SILVERLINE

MIKRODALGA
KULLANIM KILAVUZU

MICROWAVE
USER MANUAL

FOUR MICRO-ONDES
MANUEL D'UTILISATION

iy 99 Seall padliuall

MODEL
MW9018B01

www.silverline.com



Rev.18102023

Ureticl/ ithalatct -Manufacturer/ Importer:
Silverline Ev Gerederi Satis ve Pazarlama A.S.
Orta Mah. Topkap! - Maltepe Cad. No: 6 Silkar
Plaza Kat:3 Bayrampasa / Istanbul / Turkey
PK. 34030 Tel: +90 212 484 48 00 (pbx)
Faks: +90 212 4814008



Degerli Miisterimiz,

Urtinimiizi satin aldiginiz igin tesekkir ederiz. Yiiksek kaliteli malzemeler kullanilarak dretilen bu yeni,
modern, fonksiyonel ve pratik driiniin, beklentilerinizi en iyi sekilde karsilayacagindan eminiz. Bu cihazin
kullanimi oldukga kolaydir ancak; en iyi sonucu alabilmek icin, bu kitapgiktaki agiklama ve talimatlari

okuyup uygulamaniz Uretici tarafindan tavsiye edilmektedir.

Bir bagvuru kaynagdi olarak bu kilavuzu giivenli bir yerde saklamanizi rica ederiz.

Dikkat! Bu cihaz sadece ev tipi alanlarda kullaniimak tzere Uretilmistir ve yetkili personel veya servis

tarafindan kurulmaldir.

Firmamiz, bu kitabin ceviri ya da basimindan kaynaklanan, cihazin hatali kullanimindan dogacak; insana,
cevresine veya diger malzemelere zarardan dolay! sorumluluk kabul etmemektedir. Firmamiz, riini asil
fonksiyon ve emniyetini etkilemeden kullaniciyi ilgilendirse dahi Griin izerinde gerekli ya da yararli

gordugu degisikliklerin yapilmasi hakkini sakl tutar.
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UYARI

- Olasi1 mikrodalga enerjisine maruz kalinmasi durumunu engelleyici

onlemler!

1. Finn kapagi agikken galistirilan mikrodalga firinlar zarar verici mikrodalga enerjisi patlamasina
neden olabilecedinden, mikrodalga firininizi kapagi agikken kesinlikle galistirmayiniz.
2. Firin 6n yuzi ve kapagi arasina herhangi bir madde yerlestirmeyiniz. Pislik ve temizleyici artiklarin

izolasyon yiizeylerinde birikmemesine dikkat ediniz

3. Hasarli mikrodalgalari galistirmayiniz. Firin kapaginin usuliine gére kapall oldugundan ve

asagidaki pargalarin hasarli olmadigindan emin olunuz:

a) On kapak (yamulmus veya egik olmamalr).

b) On kapak mentese ve kancalari ( kirik veya yipranmig olmamalr).

c) Kapi izolasyon ve sizdirmazlik contalari

4. Arizali ve hasarll Griintnlz, yetkili servis elemanlari haricindeki kisiler tarafindan degistirilip tamir

edilmemelidir.

MiKRODALGA FIRIN TEKNiK OZELLIKLERI:

MODEL

MW9018B01
Voltaj 230~240V/ 50Hz
Enerji Tuketimi 1400W
Gug Tuketimi (Izgara) 1000W
Mikrodalga Gug Cikisi 900W
Calisma Frekansi 2450MHz
Dis Olgiileri 595mm(G)*x365 mm(D)x390mm(Y)
Firin ig Hacim Olgiileri 340mm(G)x320mm(D)x220mm(Y)
Firin Hacmi 23Litre
Pisirme Sistemi Déner Tepsi
Net Agirlik Ortalama 15.3kg
Brut Agirhk Ortalama 17,6 kg

*Yukaridaki verileri, firninizin anma etiketindeki degerlerle karsilastiriniz. Farkhliklar gbzlenirse, anma

etiketi Uzerindeki degerler dogrudur.




ONEMLI GUVENLIK TALIMATLARI

UYARI: Yangin riski, elektrik ¢carpmasi, insanlara zarar verecek durumlar veya mikrodalga enerji

sizmasli ve bu enerjiye maruz kalinmasi gibi cihazinizi kullanirken yasayabileceginiz riskleri azaltmak igin

altta yer alan basit uyarilari dikkate aliniz.
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Uyari: Kapali kaplarin patlama riski oldugu igin sivi yiyecek, icecekler ve diger yiyecekleri kapali
kaplarda isitmayiniz.

Uyari: Mikrodalga enerji sizmasina karsi 6nlem olarak koyulan kaplamalarin yetkili servis harici
kigilerce, her tirll tehlike riskine karsi ¢ikartilmamasi gerekmektedir.

Uyari: Cocuklara firinin calismasi hakkinda gerekli talimatlari verip yanlarinda olmadan
calistirmalarina izin verebilirsiniz. Verdiginiz talimatlarla gocuklar firinin nasil galistirilacagini
o6grenmeli ve dizgin kullanmamasi durumunda zarar gorebilecegini ve tehlikeli durumlara
sebebiyet verecegini bilmelidir.

Uyari: Firinin kombine kullanildigi durumlarda pisirimden dolayi firinda olusacak isi nedeniyle
cocuklarin firini tek baslarina galistirmalarina izin vermeyiniz.

Mikrodalga firina uygun olan kap gibi mutfak geregleri kullaniniz.

Firin diizenli olarak temizlenmeli ve yemek artiklari silinmelidir.

“OlasI mikrodalga enerjisine maruz kalinmasi durumunu engelleyici 6nlemler " Kismini dikkatlice
okuyunuz ve uyarilara uyunuz.

Plastik veya kagit kaplarda yemek pisirirken tutusma olasiligina karsi, kaplar gézleyerek kontrol
ediniz.

Duman gérirseniz firini kapatiniz ya da figini ¢ekip , alevi sondirmek igin firin kapagini kapali
tutunuz.

Yemekleri gereginden fazla pisirmeyiniz.

Firin i¢ haznesini depolama amaciyla kullanmayiniz. Ekmek, pasta, kurabiye gibi seyleri
mikrodalga firinin igine koyup firini kap amaciyla kullanmayiniz.

Kagit ve plastik kaplari mikrodalga firna koymadan é6nce, (izerlerindeki klipsleri ya da metal
tutmaklari ¢ikartiniz.

Urtinin montaj ve yerlestirmesini montaj kilavuzundaki talimatlara uyarak yapiniz.

Isitma islemi bittikten sonra bile patlama riski olusturduklarindan, kabuklu yumurta ve ¢ok pismis
yumurtalari mikrodalgada 1sitmayiniz.

Cihazi sadece kullanma kilavuzunda agiklanan kullanma amaglarina uygun olarak kullaniniz.
Asindirici kimyasal madde ve gazlari bu cihazda kullanmayiniz. Cihaz 6zellikle mutfak pisirimleri

icin dizayn edilmistir. Endustriyel ve laboratuvar kullanimlari igin dizayn edilmemistir.
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Uriin elektrik kablosu zarar gériirse, herhangi bir tehlikeli durumu énlemek icin yetkili servis veya
yetkili elektrikgiler tarafindan degistirilmelidir.

Uriinti ev kosullari disinda disarida kullanmayiniz ve birakmayiniz.

Urinii suya yakin bir yerde, 1slak zeminde ya da havuza yakin bir yerde kullanmayiniz.

Firin ¢alistigl esnada ylzeylerinde yiiksek sicaklik olusabilir. Elektrik kablosunu isinan yerlerden
uzak tutunuz ve firinin Gsttint herhangi bir seyle 6rtmeyiniz.

Elektrik kablosunu masa veya tezgahin kenarindan sarkitmayiniz.

Firinin bakiminin yapilmamasi ve temiz tutulmamasi yiizeyin bozulmasina ve tehlikeli bir bigcimde
firnin kullanim émriintin kisalmasina yol agabilir.

Mikrodalga firinda isitilan bebek mamalari ve biberonlarin igindekiler servis yapiimadan énce
karigtinimali ve sicaklidi yaniklari engellemek igin kontrol edilmeli.

Igeceklerin mikrodalga ile 1sitiimasi geciktirimis patlayici kaynamaya sebebiyet verebilir. Elinizle
kabi firindan alirken dikkat ediniz.

Cihaz yanlarinda sorumluluk alacak ve yetkin bir kisi olmadan gocuklar, zihinsel engelliler ve
tecruibesiz kisiler tarafindan kullaniimaya musait degildir.

Cocuklarin cihazla oyun niyetine oynamamalari saglanmalidir.

Mikrodalga firin mutfak dolabi iginde test ediimedikge mutfak dolabi igine yerlestirmeyiniz.

Cihaz dig zamanlayici ve uzaktan kumandali sistem ile galisacak sekilde tasarlanmamistir.

Uyari: Ampul degisiminden 6nce olmasi muhtemel olan elektrik carpmasini engellemek igin
cihazin kapali olmasi saglayiniz.

Kullanim esnasinda erigilebilir pargalari sicak olabilir. Kiguk gocuklarin buhar temizleyicileri
kullanmasini engelleyiniz.

Cekmece ylizeyleri 1sinabilir.

Firn cam kapisini temizlemek igin sert asindirici temizleyiciler ve keskin metal kaziyici
kullanmayiniz. Bu sekilde temizleme; cam ylizeyini ¢izebilir ve camin pargalanmasiyla
sonuglanabilir.

Cihaz kullanim suresince sicak olabilir. Mikrodalga firinin isitici elemanlarina dokunmamak igin
dikkat ediniz.

Sadece bu mikrodalga firina ait sicaklik olgeri kullaniniz.(Mikrodalga firinlarla kullanimi kolaylk
saglar).

Cihazin arka yuzu duvara karsi gelecek sekilde yerlestiriimelidir.

Cihaz calisir durumdayken kapisi ve dis ylizeyi isinabilir.



ASAGIDAKI ONERILERI DIKKATLICE OKUYUNUZ VE DAHA SONRA
YARARLANMAK iCIN SAKLAYINIZ

Bu cihaz 8 yasinda ve daha bliylik yastaki cocuklar ile fiziksel,
algisal ve komutsal olarak olusabilecek riskleri anlayacak ve
givenli bir sekilde kullanabilecek kisilerin kullanmasi icindir.
Cocuklar cihaz ile oynamamalidir. 8 yasindan biyik ¢ocuklar
denetimsiz olarak cihazin temizlik ve bakimini yapmamaldir.
-Talimatlarda belirtildigi gibi mikrodalga firin, dekoratif kapagiyla
cahstirilmahdir.
-Bu cihaz ev tipi kullanim igin ve asagidaki gibi benzer
uygulamalarinda kullanilmak icin tasarlanmistir;

e Magazalarda, ofislerde ve diger isyerlerinde, elemanlarin

kullandigi mutfaklarda,

e Oteller, moteller ve ikamet amacli diger yerlerde,

e Ciftlik evlerinde,

e Pansiyon tipi yerlerde,
-Buharh temizleyiciler kullanmayiniz.
-Firininizin kapisinindaki cami temizlerken, asindirici kimyasallar
ve metal kaziyicilar kullanmayiniz. Yiizeydeki herhangi bir gizik,
firin caminin kirllmasina neden olabilir.

-DIKKAT: Bu cihaz ve cikartilabilir
parcalari kullanim boyunca sicak
olacaktir. Cihazin sicak elemanlarina
dokunmaktan kagininiz. 8 yasindan
kiicik cocuklari cihazdan uzak tutunuz
ve yaklasma ihtimaline karsi strekli
denetleyiniz.



MONTAJ

1. Tum ambalaj malzemelerin firin iginden alindigina emin olunuz.

2. UYARI: Cihazin hasarli olup olmadigini anlamak igin kontrol ediniz. Uriin Uzerinde, yerine iyi
oturtulmamis veya egik firn kapagi, i¢c ylzey ve kapakta goglk, hasarli kapak contasi ve
izolasyon yuzeyi, kirk ya da asinmis kap!i mentese ve kancalar gibi hasarlar olmamalidir. Eger
rtinde bu gibi hasarlar varsa firini galistirmayiniz ve yetkili bir servisi cagiriniz.

3. Mikrodalga firininizi diiz, sabit bir yere yerlestiriniz. Yerlestirilen yerin, firin agirhgini ve firina
verilecek en agir yemegi bile tutacak diizeyde saglam oldugundan emin olunuz.

4. Firninizi agin sicak, rutubetli ve nemli bir yere ya da yanici maddelerin yakinina monte etmeyiniz.

5. Finninizin giivenli galismasi igin, firninizin etrafinda yeterince bir hava dolagimi olmalidir. Firin
Gzerinde 20cm, arkada 10 cm ve yanlardan 5 cm’lik bir hava boslugu birakiimaldir. Cihaz
tizerindeki hicbir hava deligini 6rtmeyiniz ya da kapatmayiniz.

6. Firini, doner tepsi, tepsi gevirme halkasi ve milinin diizgln yerlestirildiginden emin olmadan
galistirmayiniz.

7. Finn besleme kablosunun, hasarli olmadigindan, firnin altindan veya sicak ya da keskin bir
yluzeyin tzerinden gegmediginden emin olunuz.

8. Gerektiginde ve acil durumlarda fisi prizden kolaylikla gikarabilmek igin priz kolay erisebilir yerde
olmaldir.

9. Finni, ev igi ortamlar diginda kullanmayiniz.

MIKRODALGA FIRININ MONTAJI
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Verilen oOlgulere gore kabin olgllerini kestiriniz.

PARAZITLENME

Calistirlan mikrodalga yakindaki radyo, televizyon gibi cihazlara parazit yapabilir.

Boyle bir durumda, paraziti yok etmek icin agagidaki talimatlar izleyiniz:

Firin kapagini ve izolasyon yuizeyini temizleyiniz.
Radyo ve televizyon anteninin yerini degistiriniz.
Alicinin yerini dikkate alarak mikrodalga firinin yerini degistiriniz.

Mikrodalga firini alicidan uzaklastiriniz.

o r 0w Ddhd =

Firin ve alicinin figi ayni prizde takili ise, iki cihazin akim frekanslarini ayirmak igin firinin figini bir

baska prize takiniz.




TOPRAKLAMA TALIMATLARI

Cihaz mutlaka topraklanmalidir. Bu cihaz toprakli bir kablo baglantisina sahip toprakli bir fig ile gelir. Bu

cihaz standartlara uygun sekilde monte edilmis toprakl bir prize baglanmalidir. Topraklama, toprak hatti

sayesinde bir elektriksel kisa devre sonucunda olusacak bir riski azaltir. Bu cihaza gli¢ verdiginiz priz ile

bagka bir elektronik cihaz c¢alistirmamaniz tavsiye edilir. Yiksek voltaj kullanmak yangin ya da firinin

bozulmasi risklerinin gergeklesmesine yol agabilir.

UYARI: Yanls topraklama yapilmasi elektrik sokuna sebep olabilir.

NOTLAR:

Topraklama konusunda herhangi net olmayan bir konuda kalifiye bir teknisyene ya da servise
basvurunuz.

Elektrik baglantisi talimatlarina uyulmadan yapilan herhangi bir islem sonucunda olusacak
yaralanma, elektrik ¢arpmasi, kaza veya hasardan dolayl imalat¢i ve ithalatgi firma sorumiu

tutulamaz.

Bu kablo demetindeki kablo renkleri asagdidaki gibidir:
Yesil ve Sari: Toprak
Mavi: nétr

Kahverengi: Faz

MiKRODALGA iLE PiSIRME PRENSIPLERI

Yiyecekleri firina 6zenle yerlestiriniz. Yiyecegin en kalin kisimlarinin tabagin disina dogru denk gelmesine

dikkat ediniz.

1. Pigirme suresine dikkat ediniz. Mimkin oldugunca minimum slireyi ayarlamaya ve gerektikge ek
slreyi eklemeye 6zen gosteriniz. Asiri pisirilmis yiyecekler tutusabilir ve dumana sebep olabilir.

2. Yiyecegin Uzerini kapatmaya 6zen gdsteriniz. Bu, yemeklerin etrafa sigramasini énler ve homojen
pismesini saglar.

3. Daha hizli pismesini saglamak igin tavuk ve hamburger gibi yiyecekleri mikrodalga ile pisirirken bir
defa alt Ust geviriniz. Buylk dana etlerini pisirirken en az bir defa geviriniz.

4. Kofte gibi bazi yiyecekleri pisirme stresi ortalarinda tabagin altindan tsttine dogru ve merkezden

diga dogru tekrar yerlestiriniz.



PiSIRME KABI REHBERI
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Mikrodalga firin igin en mikemmel pisirme kabi mikrodalga enerjisine karsi saydam kaptir. Bu

kaplar mikrodalga enerjisinin kaptan kolayca gecip yiyecege ulasmasini saglar.

Mikrodalga enerjisi metalden gecemedigi icin, mikrodalgali pisirmelerde metal kap veya metal
aksesuarli kaplar kullaniimamalidir.
Mikrodalgali pisirme programlarinda geri déniisuimli kagit kaplar kullanmayiniz. Bu k&git kaplar az
oranda da olsa metal pargaciklar igerebileceginden kivilcimlanma veya yangina sebep olabilir.
Bu firinda yuvarlak/oval kaplari kullanmaniz daha ¢ok tavsiye edilir. Kare/dikdértgen kaplarda
yapilan yemeklerin kdseleri agiri pisebilir.
Dar aliminyum folyo seritleri kivilcimlanan yerlerin yanmasini engellemek igin kullanilabilir. Fakat
folyonun ¢ok az oranda kullaniimasina ve tim ylizeylerden 3 cm uzakta olmasina dikkat ediniz.
Asagidaki tablo pisirme yontemine gore kullanmaniz gereken kaplari gosteren genel bir tablodur:
PiSIRME KABI MIKRODALGA | IZGARA | KOMBINE

Isiya Dayanikli Cam EVET EVET EVET

Isiya Dayaniksiz Cam HAYIR HAYIR HAYIR

Isiya Dayanikli Seramik EVET EVET EVET

I\K/I;I:)rodalgaya Dayanikli Plastik EVET HAYIR HAYIR

Pisirme Kagidi EVET HAYIR HAYIR

Metal Tepsi HAYIR EVET HAYIR

Metal Destek HAYIR EVET HAYIR

Altiminyum Folyo & Folyo Kaplar HAYIR EVET HAYIR

9 8 7
IN PARGA VE AKSESUARLARI © ® @
Kapak kilit sistemi
Firin penceresi u D i
Déner tepsi halkasi / = 253 :F@
[ ) &
Mil ® F
~ A
Kapak agma butonu \\ 5®
Kontrol paneli d @
Firin havalandirma 1)
Cam tepsi
Izgara isitici E\E
0. Metal 1zgara destegi



KONTROL PANELI MENU EKRANI

Pisirme zamani, glg, pisirme gdstergeleri ve saat gosterilmektedir.

Gl¢

Bu diigmeyi kullanarak firininizin gii¢ seviyesini belirleyiniz.

El IZGARA

Izgara pisirme programini ayarlamak igin bu digmeye basiniz.

KOMBI

Mikrodalga ve 1zgara pisirmeyi kombine etmeye yarar.

AGIRLIK AYARLI BUZ GOZME

Agirhga gore buz ¢ézmeye yarar.

:—: SAAT
Bu diigmeye basarak firinin saatini baslatabilir, tekrar

basarak bitirebilirsiniz. Ayrica surekli saati ayarlayabilirsiniz.

m AGIRLIK AYARLAMA

Bu dugmeyi pisireceginiz yiyeceginizin agirhgini

ayarlamak igin kullanabilirsiniz. (Buz ¢ézme agirlik ayari igin de
kullanilabilir.

ZAMAN / MENU

Dugmeyi gevirerek firin zamanini ve pisirme zamanini

ayarlayiniz. Ayni zaman digmeyi gevirerek otomatik

| (i) ® +

pisirme programini ayarlayiniz.




DURDURMA / iPTAL

Devam eden pisirme programinin iptali ve ayarlarin sifirlanmasi igin kullanihr.

BASLAT / HIZLI BASLAT

Pisirmeyi baslatir veya hizl pisirmeyi baslatmak icin kullanilir.

FIRIN KULLANIMI

ZAMANIN AYARLANMASI

. ) (@) . -
Urlin, 12 ya da 24 saat dilimine gére ayarlanabilen bir saate sahiptir. “ C.' (J “ tuguna bir kez veya iki

kez basarak 12 veya 24 saat ayari yapiniz.

. -@

istiyorsaniz saat tusuna bir kez daha basiniz.

@) - tusuna 3 saniye basil tutunuz. Ekranda Hr 12 belirdikten sonra 24 saate ayarlamak

T
o}
=

2. "= " dugmesini istenilen saat ayarlanana kadar geviriniz.

3. Segimi sabitlemek igin “ D= Q] - butonuna basiniz.

“ dugmesini istenilen dakika ayarlanana kadar geviriniz.

5. Seg¢imi sabitlemek icin “ D) OF butonuna basiniz.

MiKRODALGA PiSiRME

Sadece mikrodalga pisirme yapmak igin “ “tusuna pisirme gli¢ seviyesini belirtmek igin bir kag kez



T
@
basiniz ve “

“ “ tusuna basim sayisi ve buna karsilik gelen mikrodalga glicii degerlerini ylizde olarak asagidaki

* digmesi ile istenilen pisirme zamanini ayarlayiniz. En uzun pisirme zamani 95 dakikadir.

tabloda gorebilirsiniz.

Ornek olarak %60 seviyesinde 5 dakika pisirme yapmak igin;

1. Mikrodalga firinin kapagini agip, pisecek yiyecegi koyup kapisini kapatiniz.

+
(O]

= L ) B )
2. " [;J “ tusuna %60 seviyesine gelinceye kadar basiniz.” B “ tusunu zaman ayari 5 dakika

oluncaya kadar geviriniz. Akabinde “ [EJ |Q| “tusuna basiniz..

GUC TUSU GUC
1 kez 100%(P100)
2 kez 80%(P-80)
3kez 60%(P-60)
4 kez 40%(P-40)
5 kez 20%(P-20)
6 kez 0%(P-00)

NOT: Pisirme giictin, pisirme yaparken gii¢ tusuna bir kez basarak ekranda gérebilirsiniz.

Pisirme zamani bittikten sonra bip sesi gelecek ve ekranda “End” (Son) vyazisi gikacaktir. Bir baska
pisirme yapmadan 6nce, ekrandaki “End” yazisini silmeniz ve sistemi sifirlamaniz igin baska bir tusa
basmaniz veya mikrodalga firinin kapagini agip kapatmaniz gerekmektedir.

IZGARA

Izgara secenegi kalin olmadan dilimlenmis yiyecekler igin uygundur. Parca etler, sosisler, kebaplar veya
tavuklar igin kullanilir. Ayrica sicak sandvigler igin de kullanilabilir. En fazla pisirme suresi 95 dakikadir.

Ornek olarak 12 dakikalik 1zgara pigirme yapmak istediginiz farz edelim;

1. Mikrodalga firinin kapagini agip, pisecek yiyecegi koyup kapisini kapatiniz.

1"



2. " “tusuna bir kez basiniz.

“ digmesini gevirerek 12 dakikaya ayarlayiniz.

4. " E| |2| ” tusuna basiniz.

MIKRO+IZGARA (KOMBI)
En fazla pisirme suresi 95 dakikadir.

25 dakikalik bir kombi pisirmesi yapmak istendigini distnirsek:

1. Mikrodalga firinin kapagini agip, pisecek yiyecegi koyup kapisini kapatiniz.

P = tusuna bir ya da iki kez basiniz.

i . PiSIRMEME ZAMANI
KOMBI TUSUNA | oyginasYON |2 KULLANIM
BASMA Mikrodalga Izgara
Bir kez Co-1 (Kombinasyon 1) 30% 70% Balik, patates, 1zgara
iki kez Co-2 (Kombinasyon 2) 55% 45% Puding, omlet, hastanmig
patates tavuk

“digmesini 25 oluncaya kadar geviriniz.

4. " E| |2| “tusuna basiniz.

KOMBINASYON 1
%30 mikrodalga pigirme, % 70 1zgara pisirme ve 25 dakika ayarlamak igin (daha gok balik pisirmek igin);

“KOMB.1 “ tusuna basiniz. ” “dugmesini 25 dakika oluncaya kadar geviriniz. “ El

basiniz.

“ tusuna
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KOMBINASYON 2
%55 mikrodalga pisirme, % 45 i1zgara pisirme ve 12 dakika ayarlamak igin (patates ve omlet gibi
yiyecekleri pisirmek igin);

@
E
KOMB.2 tusuna basiniz. “ = “ dugmesini 12 dakikaya kadar ceviriniz. * “tusuna basiniz.

HIZLI PiSIRME
Bu iglem firninizi %100 gugte baglatmak igin kullaniir. Bu programda en fazla 10 dakika pisirme
gergeklestirebilirsiniz. Pigirme esnasinda bu tusa basarak siire ekleyebilirsiniz.

PiSIRME ALARMI (KITCHEN TIMER)

Firinin saatini size pisirme zamanini hatirlatmasi igin ayarlayabilirsiniz. Alarm en fazla 95 dakikaya
kurulabilir.

Firin alarminin 30 dakikaya ayarlanmak istendigini varsayalim.

. -8

@) - butonuna bir kez basiniz.

“butonunu ekranda 30 dakikayi gériinceye kadar geviriniz.

3. Onaylamak igin “ E] |2| “tusuna basiniz.

-
4. Not: zaman ayarlandiktan sonra geriye dogru sayarken, “ “ tusuna basarak zamani

gorebilir ve “ m tusuna 5 saniye boyunca basili tutarak iptal edebilirsiniz.
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OTOMATIK PiSiRME
Otomatik pisirme programinda sureyi ve pisirme glicint ayarlamaniza gerek kalmaz. Yiyecegin cinsini ve
gramajini belirttiginiz anda mikrodalga otomatik olarak bunu sizin igin yapacaktir.

1. Mikrodalga firinin kapagini agip, pisecek yiyecegi koyup kapisini kapatiniz.

2.« “ saat yonlnun tersine bir kez ceviriniz ve tekrar cevirerek yiyecek se¢me konumuna
ayarlayiniz.
3. “ digmesine basiniz, otomatik tanimlanmis yiyecek agirliklari ekrana gelecektir. Yiyeceginizin

agirhidini veya ona en yakinini seginiz.

4.« “ baslat tusuna basiniz.

YiYECEK KODU YIYECEK/ AGIRLIK | PiSIRME MODU
A1 Patlamis misir (999) MICRO.
A-2 Sut/kahve (200ml/kupa) MICRO.
A-3 Taze sebze (g) MICRO.
A-4 Patates (230g/adet) MICRO.
A5 Pizza (g) MICRO.
A-6 Yeniden 1sitma (g) MICRO.
A7 Izgara tavuk (g) KOMBI
A-8 Izgara et (g) KOMBI

NOTLAR:

Kullanicinin  adirhgi  segmesi gerekmektedir. Ancak bundan sonra mikrodalga otomatik tanimh
programlardan birini seger.

Izgara tavuk ve 1zgara et igin pisirme esnasinda bip sesi duyulabilir. Bu sesin amaci, o tarafin pisirmesinin
bittigini ve yiyecegin diger tarafinin cevrilmesi gerektigini gosterir.
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AGIRLIGA GORE BUZ COZME

Firniniz et ve tavuk vb yiyecekleri ¢ézmede kullanilabilir. Buz ¢bdzeceginiz yiyeceginizin agirhgini ve
kategorisini ayarladiktan sonra zaman ve gl¢ seviyesi otomatik olarak belirlenecektir. Cozeceginiz
yiyeceginizin agirlik araligi100g ile 1800g’dir.

1.Eti firina yerlestirip, kapagini kapatiniz.

2. Agirhiga gore buz ¢bzme tuguna basiniz.
*

3. ﬂ Tusuna basarak agirligi ayarlayiniz.

4. [E EI baglat tusuna basiniz.

NOT:

Buz ¢dzmek icin donmus yiyecek agirhigi 100 gr ile 1800 gr arasinda degismektedir. Buz ¢dézme islemi

sirasinda firininiz duracak ve bip sesi gikararak sizi yiyeceginizi cevirmeniz igin uyaracaktir. Cevirme islemini

yaptiktan sonra tekrar “ E EI “ tusuna basiniz.

KADEMELI PiSIRME (MULTI STAGE COOKING)
Mikrodalga firininiz 3 kategorilik pisirme islemine 6nceden ayarlanabilir.

Asagidaki pisirme programini uygulamak istiyorsunuz diyelim:

Mikrodalga pisirme (100%)

Mikrodalga pisirme (60%)

1. Mikrodalga firinin kapagini agip, pisecek yiyecegi koyup kapisini kapatiniz.

2. Gucl ayarlamak igin “ “digmesine basiniz.

+

@)
=2
3. Zamani ayarlamak igin “ E *“ digmesini geviriniz.

4. Glcu %60 a ayarlamak igin “ “ digmesine basiniz.

+

e

5. Zamani ayarlamak igin * “ dugmesini geviriniz.

6. Pigirmeyi baglatmak igin “ [E EI “ tusuna basiniz.
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COCUK KiLiDi

Cocuk kilidi devrede oldugunda ekranda simgesi belirecektir. Bu haldeyken firin tuslari calismayacaktir.

Cocuk kilidini devreye almak igin, “ m “tusuna 3 saniye boyunca basili tutunuz. Bip sesi duyulacak

ve kilit simgesi ekranda belirecektir. Cocuk kilidi tusu disinda diger tuslar iptal olacaktir. Cocuk kilidini iptal

etmek igin, “tusuna 3 saniye boyunca basili tutunuz.

FIRIN CALISIRKEN DURDURMAK

1. Firin gahgirken * m “tusuna basiniz.
2. Tekrar galistirmak igin “tusuna basiniz.

3. m “tusuna basarak tim girdiginiz komutlari iptal edebilirsiniz.

NOT: firin kapagi agildigi anda galismayi durdurur.

MiKRODALGA ENERJi VERIMLILIiGi

Mikrodalga firinlarda pisirme yaklasik 2-10 dakika, I1sitma ise yaklasik 10-30 saniyede gerceklesir. Bu
nedenle geleneksel firinlara goére yaklasik % 50 daha az elektrik harcarlar. Ancak fazla miktarda
yiyeceklerin pisiriimesinde durum tersine déner daha fazla elektrik tiketirler. Az miktarda yiyeceklerin
pisiriimesinde tercih edilmelidir.

Belirtilen otomatik pisirme programlarini kullanmanizi tavsiye ederiz. Otomatik programlar yiyecegin
1sitilmasi/pigirilmesi igin zamani, dolayisiyla enerjiyi gerektigi kadar kullanmaniz demektir.

Mikrodalga enerijisi ile igerisinde sivi miktari ¢ok olan yiyecekler daha hizli piser. Bu tip yiyecekler igin
mikrodalga enerjisini kullaniniz.

BAKIM VE TEMIZLIK
1. Temizleme islemine baslamadan énce, firini kapatip, fisi duvardaki prizden ¢ikariniz.
2. Finnin igini temiz tutunuz. i¢ duvarlara sigrayan yemek veya tasan sivi yiyecekleri nemli bir bez ile
siliniz. ok kirlenen firini temizlemek icin yumusak deterjanlar kullanabilirsiniz. Kapak ytizeyinde

cizilmelere ve leke izlerine neden vermemek igin sprey ve sert toz temizleyicileri kullanmayiniz.
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3. Finn dig ylzeyini nemli bir bez ile temizleyiniz. Firinin igindeki motor kisimlarina gelecek zarari

onlemek igin, havalandirma bosluklarina su kagirmayiniz.

4. Finn kapak ve camini iki taraftan, kapi izolasyon ve cevredeki pargalar Gzerindeki yiyecek
lekelerinin kurumasini engellemek igin sik sik nemli bez ile siliniz. Asindirici temizleyiciler
kullanmayiniz.

5. Kontrol panelinin 1slak kalmamasina dikkat ediniz. Yumusak, nemli bir bez ile temizleyiniz. Firini
yanlislkla galistirmamak igin kontrol panelini temizlerken firin kapagini agik birakiniz.

6. Finn kapaginin iginde veya cevresinde bugulanma olursa, yumusak bir bez ile siliniz. Bu durum,
rutubetli ortamlarda galistirilan firinlarda olugur ve normaldir.

7. Zaman zaman doner cam tepsiyi ¢ikarip temizleyiniz. Cam tepsiyi kopukli suda veya bulasik
makinesinde yikayabilirsiniz.

8. Rahatsizlik verecek ses olusmasini engellemek igin firin tabanini ve déner tepsi halkasin dizenli
olarak temizleyiniz. Finnin alt yizeyini hafif bir deterjan ile siliniz. Plastik déner tepsi halkasi
koplkli suda veya bulagik makinesinde yikanmalidir. Déner halkay! temizlemek Uzere ¢ikarip
yerine takarken diizguin yerlestirdiginizden emin olunuz.

9. Hos olmayan kokulari yok etmek igin, bir bardak su, bir limon suyu ve kabugundan hazirladiginiz
karigimi mikrodalgaya dayanikli bir kapta 5 dk. mikrodalga yapiniz. Firin i¢ ylzeyini gtizelce silip,
yumusak bir bez ile kurulayiniz.

10. Mikrodalga lamba degisimini yetkili bir kisiye yaptiriniz.

11. Mikrodalganin 1zgara fonksiyonu ilk calistirildiginda biraz duman ve koku gelebilir. Bu gelik
1zgaranin kaplamasinin malzemesidir, henliz yeni ve ilk kez kullanildigi igin olacaktir. Zamanla

kullanildikga malzeme kalkacagindan koku ve duman yok olacaktir. Normal bir durumdur.

NAKLIYE iLE iLGIiLi BiLGILER

Orijinal ambalajini saklayiniz.

Orijinal ambalaji ile tagiyiniz, ambalaj Gzerindeki tagima isaretlerine uyunuz.
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YETKILi SERViSi GAGIRMADAN ONCE YAPILMASI GEREKENLER

NORMAL DURUMLAR

TV yayinlarinda bozulma varsa

Radyo ve TV yayinlari mikrodalga firinin ¢alismasi sirasinda, diger
ev aletlerinin galigmasi sirasinda da yasanabilen hafif yayin
bozukluklarina ugrayabilir. Normal bir durumdur.

Los firin 15191 oldugu durumda

Dusuk glgcte calisirken firin 1181 loslasabilir. Normal bir durumdur.

Kapakta buhar birikimi ve
havalandirmalardan sicak hava
gelisi varsa

Pisen yemegin gikaracagdi buhar soguk bélgelerde yogunlasabilir
ve sicak hava havalandirma deliklerinden gikar. Normal bir
durumdur.

Finn yanhslikla icinde yiyecek
yokken caligtinllirsa

Firinin igi bosken galistirmayiniz. Tehlikelidir.

SORUN OLASI| SEBEBI ¢6zim
1) Elektrik kablosu saglam Fisi prizden gekip 10 saniye bekleyip yeniden
takilmamistir takiniz.
Firin galigmiyor 2) Sigorta atmistir ya da devre kesici | Sigortanin degismesi ya da devre kesicinin
devrededir. durdurulmasi gerekmektedir. Yetkili servisin

diizeltmesi tavsiye edilir.

3) Prizde sorun vardir. Prize diger elektrikli aletleri takarak deneyiniz.
Firin isitmiyor 4) Kapak tam kapanmamistir. Kapag! tam olarak kapatiniz.
Doner cam tepsi 5) Doner tepsi baglantilari ve firin Kilavuzun temizlik ve bakimla ilgili kisimlarina
mikrodalga tabani kirlenmistir. bakip temizligini yapiniz.

cahgirken giirilta
yapiyor.
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MUSTERI SERVIS VE GARANTI

1. Garanti stresi malin teslim tarihinden itibaren
baslar ve 2 yildir.

2. Butln pargalari dahil olmak Gzere malin tamami
firmamiz tarafindan garanti slresince garanti
kapsamindadir.

3. Malin garanti sUresi ig¢erisinde arizalanmasi
durumunda, tamirde gecgen slre garanti slresine
eklenir. Malin tamir stresi en fazla 20 is gunudur.
Bu sUre mala iliskin arizanin servis istasyonuna,
servis istasyonunun olmamasi durumunda, malin
saticisi, bayii, acentesi, temsilciligi, ithalatcisi
veya imalat¢isindan birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin, 10 is glnuU icinde
giderilmemesi halinde; Uretici veya ithalatci, malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer &6zelliklere
sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina tahsis
etmek zorundadir.

4. Malin garanti sUresi icinde, gerek malzeme
ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi
arizalanmasi halinde, is¢ilik masrafi, degistirilen
parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda
hicbir UGcret talep edilmeksizin tamiri yapilacaktir.

5. Malin ayiph oldugunun anlasilmasi durumunda
taketici;

a) Satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek
sdzlesmeden donme,

b) Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinden
indirim isteme,

c) Asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, butin
masraflari saticiya ait

olmak Uzere satilanin Ucretsiz onarilmasini isteme,
d) imkan varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile
degistirilmesini isteme,secimlilik  haklarindan
birini kullanabilir. Satici, tUketicinin tercih ettigi bu
talebi yerine getirmekle yukumludur.

6. TUketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi
halinde malin;

a) Garanti sUresi icinde tekrar arizalanmasi,

b) Tamiri icin gereken azami strenin asiimasi,

¢) Tamirinin MUmkUn olmadiginin, yetkili servis
istasyonu, satici, Uretici veya ithalat¢l tarafindan
bir raporla belirlenmesi, durumlarinda; ttketici
malin  bedel iadesini, ayip oraninda bedel
indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli
ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici,
tiketicinin  talebini reddedemez. Bu talebin
yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve
ithalat¢ci muateselsilen sorumludur. Malin ayipsiz
misli ile degistirilmesinin satici i¢in orantisiz
guglukleri beraberinde getirecek olmasi halinde
tUketici, s6zlesmeden dénme veya ayip oraninda
bedelden indirim haklarindan birini kullanabilir.

7. Maln kullanma kilavuzunda yer alan hususlara
aykirt  kullanilmasindan kaynaklanan arizalarin
yani sira asagida aciklanan kosullarda, UrlGn
garanti kapsamina girmez.

a) Garanti Belgesi Gizerinde malin seri numarasinda
tahrifat yapildigi haller,

b) SILVERLINE vyetkili personeli ya da vyetkili
servisleri haricinde Kkisilerin cihazin tamir ve
tadiline midahale etmesi sonucu olusan arizalar,
c) Cihaza baglanan dis donanimdan (regulatoér,
kesintisiz gl¢ kaynagdi vb.) kaynaklanan arizalar,

d) Anormal voltaj dusukligu veya fazlahigindan,
hatali elektrik tesisatindan, cihazin etiketinde
belirtilenden  farkli  bir sebeke  gerilimine
baglanmasiyla olusan arizalar,

e) Malin tesliminden sonraki nakiller ve
yerlestirme sonucu (disme, asiri sarsilma, darbe
vs.) olusabilecek arizalar,

f) Cihazin kullanim hatalarindan meydana gelen
dis ve i¢ ylUzeylerdeki bozulma, c¢izilme, kirilmalar
ve arizalar,

g) Doga olaylarinin (yildirim, sel, su baskini,
deprem, yangin vs.) yol acacadi arizalar. Garanti
Belgesi’'nin  tekemmul ettirilerek  tlketiciye
verilmesi sorumlulugu tuketicinin  mali  satin
aldigi yetkili satici, acente ya da temsilciliklere
aittir. Tuketiciler; Sikayet ve itirazlar icin tUketici
mahkemelerine ve tuketici hakem heyetlerine
basvurabilir. Garanti belgesi ile ilgili olarak
cikabilecek sorunlar i¢in T.C. Ticaret Bakanhgi
Tuketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetimi Genel
Mudurltagine basvurabilir.

Garanti ile ilgili Olarak Miisterinin Dikkat
Etmesi Gereken Hususlar;

Urtin garanti belgesini muhafaza ediniz. Garanti
belgesinin ibraz edilememesi durumda Urlne
garanti disi islem uygulanir. Uriin yaninda satin
alinacak yardimci elemanlar ve aksesuarlar Grin
garantisinin disinda tutulur. Kullanma kilavuzunda
zamanla ve kullanima baglh olarak degdistiriimesi
gerektigi belirtilen sarf malzemeler garanti
disindadir.

SILVERLINE tarafindan verilen bu garanti Griniin
normalin disinda kullanilmasindan dogacak
arizalarin  giderilmesini  kapsamadigi  gibi,
asagidaki durumlarda garanti digidir.

1. Kullanma hatalarindan meydana gelen hasar ve
arizalar,

2. Urtiniin musteriye tesliminden sonraki yikleme,
bosaltma ve tasima sirasinda olusan hasar ve
arizalar,

3. Voltaj dusuklugu veya fazlahgi; hatal elektrik
tesisatl; GrtnUn etiketinde yazili voltajdan farkli
voltajda kullanma nedenlerinden meydana
gelecek hasar ve arizalar,

4. Yangin ve yildirinm dismesi ile meydana gelecek
hasar ve arizalar,



5. imalatcinin verdigi parcalar disinda herhangi
bir parcanin cihaza monte edilmesinden dogacak
arizalar,

6. Urtiniin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara
aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar,

7. Urtnan  kullanm émrt 10 yildir.  (Uranin
fonksiyonunu yerine getirebilmesi ig¢in gerekli
yedek parc¢a bulundurma suresi.)

Garanti belgesinin tekemmdl ettirilerek tuketiciye
verilmesi sorumlulugu, ttketicinin mali satin aldigi
satici, bayi, acenta ya da temsilciliklerine aittir.
Garanti belgesi Uzerinde tahrifat yapildigi, tGran
Uzerindeki orjinal seri numarasi kaldirildigi veya
tahrif edildigi takdirde bu garanti gegersizdir.

Miisteri Secimlik Haklar

1. Malin ayiph oldugunun anlasilmasi durumunda
tuketici;

a) Satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek
s6zlesmeden dénme,

b) Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinden
indirim isteme,

c) Asirl bir masraf gerektirmedigi takdirde, battn
masraflari saticlya ait olmak Uzere satilanin
Ucretsiz onarilmasini isteme,

d) imkan varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile
degistirilmesini isteme, secimlilik haklarindan
birini kullanabilir.

Satici, tUketicinin tercih ettigi bu talebi yerine
getirmekle yukumludur.

2. Tuketicinin Gcretsiz onarim hakkini kullanmasi
halinde malin;

a) Garanti sUresi icinde tekrar arizalanmasi,

b) Tamiri icin gereken azami sUrenin asilmasi,

c) Tamirinin mUmkuin olmadiginin, yetkili servis
istasyonu, satici, Uretici veya ithalat¢i tarafindan
bir raporla belirlenmesi, durumlarinda; tuketici
malin  bedel iadesini, ayip oraninda bedel
indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli ile
degistirilmesini saticidan talep edebilir.

Satici, tuketicinin talebini reddedemez.

Bu talebin yerine getirilmemesi durumunda
satici, Uretici ve ithalat¢i mUteselsilen sorumludur.
Malin ayipsiz misli ile degistirilmesinin satici
icin orantisiz guUgclukleri beraberinde getirecek
olmasi halinde tlketici,s6zlesmeden doénme
veya aylp oraninda bedelden indirim haklarindan
birini kullanabilir. TUketiciler; Sikayet ve itirazlar
icin tUketici mahkemelerine ve tlketici hakem
heyetlerine basvurabilir.

Size en yakin Silverline Yetkili Servis acentesini
6grenmek igin Urln ile beraber saglanan yetkili
servis listesine basvurabilirsiniz. Listeniz 1-2
yildan eski ise glincel servis noktalarini 6grenmek
ve sorulariniza cevap alabilmek icin SILVERLINE
DANISMA HATTI 444 4 758i arayabilirsiniz.

444 4 758

Bu cihaz, Atik Elektrikli ve Elektronik Cihazlar
(WEEE) hakkindaki 2012/19/EU Avrupa Birligi
Yonergesine uygun bicimde isaretlenmistir.
AEEE, hem kirletici maddeleri (bunlar c¢evre
Uzerinde olumsuz etkilere neden olabilir) hem de
temel bilesenleri (bunlar yeniden kullanilabilir)
icerir. Bu cihazi hurdaya ve ¢6pe atmadan 6nce,
¢evreye ve insan sagligina karsi potansiyel negatif
sonuglarini  engellemeniz gerekmektedir. Tuim
kirleticilerin dizgln bir sekilde bertaraf edilmesi
ve atilmasi ve tim malzemelerin geri kazanilip ve
doénusturtlmesi icin AEEE’nin &zel islemlere tabi
tutulmasi énemlidir. Kisiler, AEEE’nin bir c¢evre
sorununa dénismemesini saglamakta énemli bir
rol Gstlenir; bazi basit kurallarin izlenmesi gerekir:
*AEEFE’lere ev atiklar olarak davraniimamalidir.
*AEEE’ler, belediye veya kayitli sirketler
tarafindan yonetilen ilgili toplama noktalarina
teslim edilmelidir. Pek ¢ok Ulkede, buyUk AEEE’ler
icin evden toplama hizmeti verilir.

*Yeni bir cihaz satin aldiginizda, eskisi saticiya
verilebilir ve satici yeni teslim ettigi cihaz basina
bir adet olmak Uzere Ucretsiz olarak bu cihazi
teslim alabilir, bunun igin alinacak ekipmanin
teslim edilen ekipman ile ayni tarden ve ayni
fonksiyonlara sahip olmasi gerekir.

Uretim Yeri: Guangdong Galanz Microwave
Electrical Appliances Manufacturing Co, Ltd. 3
Xingpu Avenue,Huangpu, Zhongshan, Guangdong,
China

Urtin Gzerindeki bu sembol, Grinln ev atigi olarak
degerlendiriimemesini, elektrik elektronik atik
toplama yerlerine teslim edilmesini uyarmak

amaclhidir.  Urtinin imha islemi yerel cevre
yonetmeliklerine uygun olarak yapilmalidir.

AEEE YONETMELIGINE UYGUNDUR.

SILVERLINE

www.silverline.com
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YETKILI SERVIS LISTESI

ic [ SERVIS UNVANI YETKILI Kisi YAZISMIA ADRESI TELEFON:
CEYHAN BERAT SOGUTMA |SELIM ASLAN |ATATURK CAD.NO:83/C 03226135563
ADANA CUKUROVA |A MUHENDISLIK LTD STi TURGAY ONEN HUZUREVLER] MH. 80. YIL BULV. EMEL APT. B BLOK NO 41/A 03222397070
KOZAN LIDER SOGUTMA-ESRA ZUHAL KURT HUSEYIN KURT ITUFANPASA MAH.USTUN SOK.NO.65-A 03225150885
MERKEZ PRESTI) TEKNIK VOLKAN AKYUZ [HUZUREVLERI MH. ALPARSLAN TURKES BULVARI NO: 329 YASIN ISIK APT. 03222470617
BESNI |AVCI TEKNIK SOGUTMA ISITMA |ABUZER AVCI CAT MAH.BADEM SOK.NO:3/ B 0544 687 19 44
oy S0EAS! EFEBEY TICARET HAKAN DEMIREL [VENI MAHALLE NAMIK KEMAL CADDESI NO:63 04167820015
KAHTA EGE SOGUTMA YALCIN EGE FIRAT MAH. M.AKIF CAD.NO: 101 /B 0416 725 95 60
MERKEZ MARMARA TEKNIK SOGUTMA UMIT SUBUTAN |SIRATUT MAH. BUHARA CAD. NO:32/A 0416 213 07 06
AFYON DINAR |YILDIRIM TEKNIK SERVIS MEHMET SINAN YILDIRIM CAMIKEBIR MAH. SUCIKAN CAD. NO 61 02723530021
MERKEZ SILA TEKNIK SERVIS HIZMETLERI MEHMET FIRIN MARULCU MAH. HAVUGCU CESME SOK. NO:20/A 02722141490
DOGUBEYAZIT (OZMEN ELEKTRIK UMUT OZMEN IMERKEZ CAMI SOK.NO:5 DOGU BEYAZIT 05443118081
- DOGUBEYAZIT (GONUL ELEKTRONIK VEVSEL CIFTC |AHMEDIHANI MAH.ABDUREZZAK ALADAG CAD.NO:22 05428932316
MERKEZ |AGRI YETKILI SERVIS LEVENT BUDAK 29 EKIM CAD.MEYDAN CAMI ARKASI SEVGI APT.ALTI 047221599 36
PATNOS [AGLAMAZ TEKNIK MESUT AGLAMAZ CUMHURIYET CD. HAMAM YOLU. NO:16 04726166181
AKSARAY MERKEZ UYAR SOGUTMA [CIHAN UYAR IMEYDAN MAH. 975 SOK. OGUZ GELIK APT. ALTI NO:1 03822128889
MERKEZ |AKEL SOGUTMA YUSUF AKEL SIFAHANE MAH.3101 SOK.OZMEL APT.2/E 03822125407
SULUOVA |AKDAG TEKNIK ENGIN KAPUSUZ | YENI MAH. ATATURK BULV. NO:123/201 0541620 1485
AMASYA MERKEZ ELIT TEKNIK [GOKHAN OZSOY PIRINGCI MH.HABIBI SK.TARTAN APT.NO:12/C 0358 201 00 05
MERZIFON MERKEZ SERVIS SERDAR ERTURK (ORGANIZE SANAY| BOLGESI - MERZIFON-FABRIKA 4444758
BEYPAZARI GURKAN TEKNIK (GURKAN KOCAK HACIKARA MH. SANAYi MESKEN 4. SK. NO:5/2 0545 886 74 30
ANKARA [CANKAYA BAY TEKNIK MUSA KARABAY BIRLIK MAH. 457.5K. NO:5/A 03124955028
[CANKAYA IYILDIZ ANKARA TEKNIK SERVIS |A.0GUZ KELES IMURSEL ULUG MAH iLKER CAD 142/A DIKMEN 031244097 97
ALANYA CAN SOGUTMA VE ISITMA SISTEMLERI TUR TIC LTD $Ti IBRAHIM KALKAN SARAY MH YUNUS EMRE CD HURILER SK NO:3/A 02425193132
GAZIPASA BILAL TEKNIK BILAL AKAY iSTIKLAL MAH TERMINAL SOK 13/A 02425724458
KAS KAS TEKNIK SERVIS MEHMET AL SARICAOGLU |ANDIFLI MAH.CUKURBAGLI CAD.NO:2/F 02428361195
KEMER KAYA TEKNIK SOGUTMA ULAS KAYA KUZDERE MAH. 29 EKIM CAD. NO:31/A 0545 872 57 56
KORKUTELI GULLU TEKNIK BAYRAM GULLU KIREMITLI MAH.834 SK.NO:12/1 0545457 77 07
ANTALYA KUMLUCA EYMEN TEKNIK MUSTAFA KUCUK MEYDAN MAH GURBUZLER SOK NO 38/11 0242 887 67 67
MANAVGAT MKN TEKNIK EMRE KAYMAK CAGLAYAN MAHALLESI HASTAHANE CADDESI NO 118 0536 656 04 18
MERKEZ MUTLU TEKNIK MUTLU CAPAR UGGEN MAH.92.5K. no:31 02423450545
MERKEZ |YILDIZ TEKNIK [AHMET YILDIZ GUVENLIK MAH. 261 SOKAK OZGUR APT NO:15/8 02423457472
[SERIK | YE-KA TEKNIK SERVIS HIZMETLERI [AHMET YESIL (ORTA MAH. 1061 SOK. NO/12 08503170151
[SERIK BASARAN SOGUTMA MEHMET BASARAN KOKEZ MAH. BURMAHANCI CD. 104/C 02427220548
o |MERKEZ OKTAY SOGUTMA OKTAY FIRINCI KAPTANPASA MH. UMIT KAFTANCIOBLU CD. NO:15 0544 886 56 22
MERKEZ |AK ELEKTRIK ERKAN KARABULUT [KAPTANPASA MAH.ATATURK CAD.NO:62 0478 211 66 36
ARHAVI MEDI TEKNIK SERVIS MEHTI KARADENIZ [MUSAZADE MH. CEMAL GURSEL CD. NO:12 0546489 53 51
ARTVIN HOPA |ARSLAN BEYAZ ESYA BULENT ARSLAN |SUNDURA MAH.MENEKSE SOK 30 0466 351 45 08
DiDiv [ARICAN SOGUTMA FATIH ARICAN CAMILIK MAH.GOKDUMAN CAD.NO:19 05464413747
AYDIN MERKEZ [KAYRA TEKNIK LEVENT OZENG GUZELHISAR MH.ALBAYRAKCD NO:29/A-B 02562191297
NAZILL MADRAN SOGUTMA MUAMMER OZKAYA ITURAN MAH. ZIYA GOKALP CD. NO:93/C 02563151705
SOKE RENGBER SOGUTMA ADIL RENCBER YENICAMI MAH.CIFTLIK SOK.NO:14/A 025651303 48
BANDIRMA EMEK TEKNIK MURAT SAGIR (HSANIYE MH. 8 EVLER SK.NO:18/B 026671412 50
BIGADIC GUCLOU ELEKTRONIK ALl GUCLO ISERVIS MAH.HITAY CAD.TOPATAN CIKMAZI NO:6 054277306 26
EDREMIT VAROL'SER (OSMAN VAROL CAMIVASAT MH. GAZI CD. NO:49 02663735151
BALIKESIR EDREMIT HILAL TEKNIK MECIT DELICAY ICUMHURIYET MAH ARIBURNU CAD NO:9/A 02663730013
[GONEN [UZMAN TEKNIK |OSMAN EGEMEN SEN IMALKOC MAH. TOPCU SOK.NO:7/A 0266 762 64 94
MERKEZ |ALPARSLAN TEKNIK TAHA ERDOGAN |ALI HIKMET PASA MH ALTAY CAD.NO:30/D 0266 245 84 85
- MERKEZ [AK ELEKTRONIK HOSEVIN YONEL |OKULAK MAH. TOPGU KONAGI CAD. NO: 56/A 037822856 60
MERKEZ KIVANG BILG.ELEKTRONIK TIC.LTD.STI TARIK KIVANGLI (OKULAK MAH.TOPCUKONAGI CAD.NO:92 03782277199
o MERKEZ [AKDAS KARDESLER SOBUTMA M.EMIN AKDAS [AYDINLIK EVLER MAH. 12. CD. NO:127 04882140474
MERKEZ GULER TEKNIK MEHMET GULER PINARBASI MAH.2215 SOK. NO:23 0488 2318047
BILECIK MERKEZ KAV SOGUTMA |OGUZHAN DEGIM/YUNUS KARATAS _|HURRIYET MH. DUMLUPINAR CD NO:6-12/8 02282128687
BINGOL MERKEZ DOGU TEKNIK-MUHAMMED ALBAYRAK MUHAMMED ALBAYRAK BAHCELIEVLER MAH.FEVZI CAKMAK CAD.NO:3 0424 611 44 00
BiTLIS MERKEZ DIZAYN ELEKTRIK 62GUR IVAK HUSREVPASA MAH.1234.SOK.NO:29 04342267443
e \GEREDE [ENES TEKNIK FAHRI ERDOGAN SEVILLER MAH.SAKARYA CAD.BOCURGATOGLU SOK. NO:1 03743114243
MERKEZ MARKA TEKNIK MUSTAFA OZKOK [TABAKLAR MH.SEYMEN SK.2/A 0374217 20 20
BURDUR KARAMANLI SENGUN TEKNIK MEHMET SENGUN PAZAR MH. HAL BINALARI NO:2 02485312352
MERKEZ SUDE SOBUTMA SERKAN EVCIL 626UR MAH GELIK SOK.NO:12 02482340303
INEGOL GUNCE TEKNIK GUNDUZ GEGIL SINANBEY MAH MURAT CAD. NO:11 02247138992
iZnik KARBEYAZ BEYAZ ESYA SERVISI [ABRURRAHMAN AR ESREFZADE MAH. M.DOGAN SOK. NO:16/D 02247577778
BUR KARACABEY (GURKAN TICARET (GURKAN ERGUVENC RUNGUCPASA MAH. HASAN UNALDI SK. NO:15/17 0224 676 66 80
MUSTAFAKEMALPASA | OKUR TEKNIK ZiYA OKUR HAMZABEY MAH.SEHIT ZEKi GOKGOZ SOKNO:24/10 02246120688
|OSMANGAZI |AYDIN ISITMA-SOGUTMA IBRAHIM AYDIN SOGANLI MH.SOGANLI BULVARI HALE SK NO:6A-B 02242332211
VILDIRIM [MARMARA SOGUTMA SEDAT KONAKGI KURTOGLU MAH GELEBI MEHMET BULVARI NO:11/8 02243264355
BIGA SILA TEKNIK-SEVING TOPCU BAYRAM TOPCU HAMDIBEY MH. INONU CD. NO:28/C 0286317 22 56
PR T GUNGOR TEKNIK UFUK GUNGOR (GAZI SULEYMAN PASA CD. GAZI SULEYMAN PASA MH. OZTURK SIT. NO: 1 0286 566 4099
GELIBOLU [KARDESLER BEYAZ ESYA TEKNIK [YUNUS EMRE YAVUZ YAZICIZADE MH. AYSE HATUN SK. NO:4/8 0286 566 5179
MERKEZ |ASYK SERVIS HIZMETLERI | GOKHAN MANDACI ISMETPASA MAH.CINARLIK CAD.NO:21/1 028621345 45
CANKIRI MERKEZ CIHAN TEKNIK CIHAT ASLAN BUGDAY PAZARI MAH.SEHIT OZGUR KARA SK.ERA PARK APT.NO:2/57 037621229 16
5ABANGZU |AYDOGDU TEKNIK SOGUTMA [ABDULLAH AYDOGDU (CUMHURIYET MH. BELEDIYE ISMERKEZI YANI NO:11/2 03765181554
CORUM MERKEZ ERDEM SOGUTMA UMUT BERKE ERDEM KALE MAH.EMEK CAD.NO:14/8 0364 224 77 80
izt CIVRIL £GE SERVIS (OSMAN GUNDUZ [ASAGI MAH.5 AHMET KANDAS CAD.NO:7 0258713 84 40
MERKEZ |AKSU TEKNIK NECIP AKSU DEGIRMENONU MH. 1739 SK. NO:12 0258 264 44 04
ERGANI MAKAM SOBUTMA {BRAHIM BUDAK [AzizIYE MAH. SUMBOL SOK.70 04126110401
DIVARBAKIR ERGANI SERVET ELEKTRIK |SERVET SAHIN KEMALIYE MH. ATATURK CD. NO:10/A 04126115787
MERKEZ KAR-DEM TEKNIK MEHMET HANIFi DEMIR MEZOPOTAMYA MH.PEYAS CD. NO:100/A KAYAPINAR 04122524188
SILVAN DUITAL ELEKTRONIK MEHMET SABIR BAYKARA KALE MAH.SAMI SECKIN CAD.NO:9/B 04127114414
DUzCE MERKEZ KUGUKLER SOBUTMA ERGIN KUGUK KULTUR MH.SOLEYMAN KUYUMCU CD.NO:77/8 03805123956
EDIRNE KESAN SIMGE SOGUTMA ISMAIL BAYILMIS BUYUK CAMI MH. ISTIKLAL CD. NO:29 02847123903
MERKEZ |YILDIZ SOGUTMA ERKAN SABUSKA 1.MURAT MAH. GUNGOR MAZLUM CAD. SERHAT SIT. B BLOK 27/8 0284 23537 63




iL iLGE SERViS UNVANI YETKiL Kisi YAZISMA ADRESI TELEFON:
— KOVANCILAR [DOGU TEKNIK-MUHAMMED ALBAYRAK MUHAMMED ALBAYRAK BAHCELIEVLER MAHFEVZI CAKMAK CAD.NO:3. 0424 611 44 00
MERKEZ |SIK TEKNIK-ONDER ISIK SONER BOZTAS RIZAIYE MAH.MEHMET GUGLU SOK. NO:36/8. 0424236 0097
ERZINCAN MERKEZ UZMANLAR BEYAZ ESYA SERViSi (ORHAN OZYALCIN [ATATURK MAH. FEVZIPASA CD. NO: 69 C 04462244724
cRZURUM HINIS POLAT TEKNIK |ABDULBARI POLAT (OTOGAR iGi HINIS BIRLIK YANI 0537 686 82 50
MERKEZ KARDELEN BAKIM ONARIM EBUBEKIR AKIN [SUKRUPASA MH. $IH KOY( CD. EMIN EVLER ALTI NO:132 YAKUTIYE 04423191144
eskisenin | MERKEZ ESKOM ELEKTRONIK DURMUS TEPECIK KURTULUS MH. MAIDE BOLEL HUZUR EVi CD. NO:14/8. 02222241530
ODUNPAZARI EMEY TEKNIK SERViS BETUL SARMASIK KURTULUS MH. YOLVEREN SK.NO:44 ODUNPAZARI 022224038 68
ISLAHIYE ILKER TEKNIK HASAN AKIN |AYDINLIK MAH.GOZ CAD.15 AQ ISLAHIYE 034286907 77
GAZIANTEP MERKEZ |ViP SERViS SELCUK SEMEN DEGIRMICEM MAH ABDULLAH COLAKOGLU CAD NO 16/A 0342 336 59 59
niziP GMER FARUK MARANGOZ-ACAR ISITMA VE SOGUTMA __[OMER FARUK MARANGOZ IMEVLANA MAH. KANUNi SULTAN SULEYMAN BLV NO:50 0553404 92 67
VERKEZ HASAN ALTIYAPRAK HASAN ALTIYAPRAK HACI MIKTAT MAH OZDEN SK NO:9 04542165432
CIRESUN TIREBOLU ITEMUR TEKNIK SERViSi MUSTAFA LUTFi TEMUROGLU KGRLIMAN M.MEHMET BAYRAK C.ISTANBUL EVL.43 04544114812
GUMUSHANE | MERKEZ RECEP KOLOTOGLU RECEP KOLOTOGLU [HASAN BEY MAH. CUMHURIYET CD. NO:94 B 0456 21374 49
HAKKARI YUKSEKOVA IMEDYA ELEKTRONIK SERAFETTIN GURLE 23 NISAN CAD. HAZAYi i5 MERK. KAT:1 NO:9 043835114 90
UGUR TEKNiK HAKKI SINAN SEVGI DUMLUPINAR MH.YILDIRIM BEYAZIT CD.4/A 03266160635
UNLU SOGUTMA 0ZAN UNLD DUMLUPINAR MAH.PINARBAS| CAD.NO:29/8 0326 618 2646
. KIRIKHAN BASKARLAR ELEKTRONIK HUSEYIN BASKAR BARBAROS MH. SHT ERDOGAN KARAOGLU CD NO:141/C 03263454338
MERKEZ EDIP DERSUNIYELIOGLU-GUNEY TEKNIK EDIP DERSUNIYELIOGLU UGUR MUMCU BULVARI CEYHAN APT NO:52/2 0326216 66 53
PAYAS GUVEN SOGUTMA MEHMET ALi TEMLI iSTIKLAL MAH ATATURK CAD DORTLER PASAJI NO 38 032675573 04
|AKBABA TEKNIK YAHYA AKBABA CUMHURIYET MAH. AHMET YESEVi CAD.55.50K.NO:3 03265121929
\GDIR MERKEZ PARLAK TEKNIK {BRAHIM PARLAK [TANSU GILLER CAD TOMURCUK SOK.NO: 15 0476 227 47 51
MERKEZ ITIGLILAR TEKNIK SERVIS FERHAT TIGLI HALIFE SULTAN MH.145.CD NO:1-3 0246 201 20 60
ISPARTA YALVAC KADIR SOGUTMA KADIR ELBENLI PAZARASAG! MH. TURGUT OZAL BULVARI CAKIROLU APT. NO:26 0246 44170 00
YALVAQ [ARICAN SOGUTMA FATIH ARICAN ARSI MAH.GAZI PASA CD. NO:15/A 0246 44137 47
ATASEHIR EMEK SERViS iSMAIL BICER KUGUKBAKKALKOY MAH. CENGIZ TOPEL CAD. YASA SOK. NO:1A D.1 0216 575 70 80
AVCILAR BURAN TEKNIK SERVS NEVZAT ERDING UNOVERSITE MH. GARDAK SK. NO:20 0212509 99 90
GEKMEKOY CAGDAS SERVS SONER USLU AYDINLAR MH.KELEBEK SK. NO:28/2 02165237998
ISTANBUL  |GAZIOSMANPASA DUYGUN SERViS ENGIN DUYGUN KARAYOLLARI MH. ABDI IPEKGI CD. NO:143/A 02124193551
HALKALI CAN TEKNIK RECEP KIZILCAN |ATATURK MH. IKITELLI CD. 10.5K. NO:9/8. 0212494 2047
KARTAL SERViS 24 EMRAH BURAN [YALI MAH. SINAN SOK.NO:2 TOPSELVI 0216452 24 21

UMRANIYE [viGiT TERNiK UFUK 80Z (CAMLIK MAH IKBAL CAD.SENLI SK.NO:33/A UMRANIYE 2447718
ALIAGA |AY ELEKTRONIK [ATALAY AYTIMUR KAZIM DIRIK MH. 294 SK NO:5/A 0232 617 00 40
BAYRAKLI 62-5AN IKLIMLENDIRME OMIT 6ZER 284/1 5K NO 11/A MAHSUROGLU MH 02323763393
DKLl |AKMAN TEKNIK SERVS ISMET AKMAN ISMET PASA MAH.3 SOK. NO.21/A 02326714343
GAZIEMIR GUMUS TEKNIK SERVS HAKAN GOMUS [ATIFBEY MAH.5 SOKAK GIKMAZI NO.7/C 02322327979
KARSIVAKA SZR KLIMA MERKEZLER SEZER SENBAS 6271 SOKAK SEMIKLER MAH.NO:40/A 02323290231
iR VENEMEN |AY ELEKTRONIK ATALAY AYTIMUR IMERMERLI MH.CUKURBAHGE GECITi Sk 02328320231
(GDEMIS |ATOM BOBINAJ ERSIN BOYLUER |AKINCILAR MAH. MAHSEL SOK. NO:19/A 02325454097
SIRINYER ISIK TEKNIK YASAR ISIK INAMIK KEMAL CD. NO:50/8 02324527592
TiRE |VILDIZ ELEKTRONIK SEZAI SENGUN [KURTULUS MH.AKYOL CAD.NO:52 TIRE 02325116319
TORBALI UZMAN SOGUTMA BIiROL MOTOR [TEPEKOY MAH.GUMUSPALA CAD. 0232856 78 78
TORBALI* 62-5AN IKLIMLENDIRME ONUR OZER [TORBALI MH 9 EYLUL CD NO 54/A 0232856 3545
URLA* |SEZER SOGUTMA OBEN SEZER HACI iSA MAH. 75.YIL CUMHURIYET CD. NO:92 0232 754 45 54
ELBISTAN ONUR ELEKTRONIK ONUR GUNALMIS (GUNESLI MAH. SEHIT ER OMER EREN CAD NO:9 03444131814
ONiKiSUBAT RUZGAR TEKNIK SERVIS |CANER TASDEMIR FEVZIPASA MH 27024 SOK N1 /C_ONIKISUBAT 03442211272
KARABUK MERKEZ INUR ELEKTRIK BURAK OZAL HURRIYET MH. ZONGULDAK CD. GAGRI i MERK.C BLOK NO:30-K 03704243295
KARAMAN  |MERKEZ [ADIL SOGUTMA |ADIL AKSOY MANSURDEDE MAH. 143.50K NO.6/A 03382132220
s KAGIZMAN INARIN SOGUTMA DUNDAR NARIN 5.DERE MAH.HACI KAGIZMAN GIK.SOK.N 04743517651
MERKEZ [TERMIK SOGUTMA DOGANCAN ELEMANA iSTASYON MAH.FAIKBEY CAD.TAN APARTMANI BO:234-1 iC KAPI NO;Z 1 05344033628
castavony | MERKEZ |ANIL TEKNIK SERVS SAIT AHMET AYDIN MEHMET AKIF ERSOY CD. ARNAVUTOGLU CD. NO:6 03662144470
TOSYA HAT ELEKTRIK HAKAN ATAK iBNi SELIM MAHALLESI FAZIL BOYNER CADDES| NO:2/F 03663131205
KAYSERI MERKEZ KILIG TEKNIK MUKREMIN KILIG [ALSANCAK MH. YAVUZ SULTAN SELIM CD. NO:113 03522452576
KIRIKKALE MERKEZ ISIK SOGUTMA ISITMA SISTEMLERI MUSTAFA ISIK (GURLER MAH.ISTIKLAL CAD.NO:73/A 0318 225 2500
kRl |BABAESKI ERENLER TEKNIK SERViS |GZCAN EREN HAMIDIYE MAH.ISTASYON CAD. YILDIZ APT 02885126272
MERKEZ [AKIN TEKNIK INESE SENKAN |ATATURK MAH. KORU SK. NO: 46/A 02827170201
KIRSEHIR MERKEZ INET SOGUTMA BAYRAM AKKUS |AHI EVRAN MH. SEHIT BEKIR KORKMAZ CD. MAVIKGSK APT. B-BLOK NO:29/3 03862130054
Kitis MERKEZ [SEZGi ELEKTRIKLI EV ALETLERI |ADEM YUCETAS [YEDI ARALIK MH. NEMIKA CD. NO:40-1/22 0348814 4005
cocneti GEBZE SERViS 24 EMRAH BURAN (OSMAN YILMAZ MAH. 603 SOK. 25/A 026264204 64
izmiT [sERvis 24 GOKHAN USTUNDAG |YENISEHIR MAH. TURAN GUNES CD. NO:274/5A ¢ KAPI 02622332424
[AKSEHIR SUDE S0GUTMA AHMET KOCATHTIVAR SEYRAN MAH. SEHIT SUKRU YILDIZ CD. NO:6/B 03328131441
BEYSEHIR SAYGILI TEKNIK SOGUTMA MEHMET ALI SAYGILI BAHCELIEVLER MAH. MEVLNA CD. NO:37/A 03325120553
KONYA EREGLI 07 TEKNIK MUSTAFA O2YUREK [ALPASLAN MAH AV RIZA DENIZOGLU CAD MEHMET HANIFi ZTURK AP 3/8 03327133839
KuLy UGUR YETKILI SERVIS-EFE TEKNIK MEHIMET YASAR DILMEC [YENi MAHALLE KIBRIS CADDESI NO:29/8 03326415170
SELCUKLU ERTUGRUL TEKNIK SOGUTMA [AHMET ERTUGRUL ESENLER MH KESTEL SK. NO:5/A 03322383399
DOMANIC [YASAR TEKNiK RECEP YASAR (CUMHUREIYET MAH.BURSA CAD. NO 19/8 0274 66122 40
COTARYA MERKEZ ESEN TICARET LEVENT ESEN SERVI MH.HICRET SK.OZLEM APT.ALTI NO.8G 02742165988
MERKEZ IDOGRU TEKNIK SERViS GMER IRK LALA HUSEYINPASA MAH.KIBRIS CD. NO:61 02743330044
TAVSANLI SAKRAK ISITMA SOGUTMA MESUT SAKRAK IDURAK MAH.DOMANIG CD. NO:55 02746153538
MALATYA MERKEZ ERCAN TEKNIK ERCAN SIMSEK (CEVHERIZADE MAH EMEKSiZ CAD NO:95A 04223214046
AKHISAR ONAR ELEKTRIK GZCAN ONAR RAGIPBEY MH.L5K. 02364146083
ALASEHIR 67 HiSAR DAYANIKLI TOKETIM TARIK DAKNI - BILAL KOCATURK 5 EYLUL MAH. OSMAN AKCA CAD. NO:98/1 02366534451
aNisA KuLA SAHIN SOGUTMA-SEVING BALCI MEHMET BALCI |4 EVLUL MAH.238.50K.NO:4/8 0236816 74 86
MERKEZTURGUTLU |SEN SOGUTMA HAKAN SEN-DILEK SEN |ARDA MAHALLES| KENZI CADDES NO:38/8/13 02362380411
SALIHLI GZEN SOGUTMA IBRAHIM GOMLEKSiZ MITHAT PASA MH. 6.5K. NO:3/B 02367125119
s0MA HALIL IBRAHIM ERDIL/FEYZA ELEKTIRIK HALIL BRAHIM ERDIL KURTULUS MH. FATIH CD. NO:47A 05399438395
KIZILTEPE |ARSLAN TEKNiK BILAL ASLAN ICUMHURIYET MAH. 808.50K NO:15 04823126408
MARDIN MAZIDAGI SECKIN SOGUTMA MUZAFFER YAKLAV POYRAZ MAH. YESIL DERIK CAD. NO:27 05388394115
NUSAYBIN IMODERN TEKNIKER MEHMET ALI BALA SELAHATTINEYYUBI MAH.MEKTEP SOK.NO:20/D 04824150247
ANAMUR GUNEY SOGUTMA MEVLUT DEMIR ESENTEPE MH.23 NISAN CD. NO:22 0324 816 80 36
ERDEMLI [ALPER SOGUTMA ERSAN BAYRAM |AKDENIZ MAH. ERDEMOGLU BULV. OLIMPIYAT SITESi ALTI NO:101/A 03245153009
MERSIN GULNAR (GULNAR BEYAZ ESYA OZEL SERVISi ALPER YILMAZ HACIPINAR MAH. ANKARA CAD. G-10 054380735 51
MEZITL |AKNISAN TEKNIK SERVS HAKAN NISAN G.M.K BULVARI FATIH MH.33018 SOK.CIHAN APT 3/A 03243596434
muT GENG S0GUTMA MEHMET GENG PINARBAS! MH. MARA CD. NO:12/A 03247746335




iL iLgE SERViS UNVANI YETKILI Kisi YAZISMA ADRESI TELEFON:
SILiFKE OZTEL SOGUTMA KAMIL DURMAZ (GOKSU MH.0.SEYHAN CAD. NO:11/8 03247145786
MERSIN TARSUS GUNEY TEKNIK MURAT SAMI GUNEY SEHIT ISHAK MH. MEVLANA CD. NO:11 0324 6255506
YENISEHIR \vip sERvis {BRAHIM BODUR IMENTES MAH 2598 NOLU SK NO 24/A 03243277300
BODRUM BERFIN TEKNIK AYDIN YAVUZ KIBRIS SEHITLERI CAD.REISOGLU HACI HALIL EFENDI SOK.NO;60 02523132966
BODRUM(TURGUTREIS) |HiiRA MEKANIK MUHENDISLIK AHMET DURMAZ |AKGAALAN MAH.ATATURK CDNO:11/8. 02523828787
FETHIVE [SUNKA TEKNIK RESUL SUNKA [TUZLA MH.ADNAN MENDERES BULVARI AYKURT 1 APT.NO:20/1 02526122702
KOYCEGiZ UYSALLAR BEYAZ ESYA iBRAHIM UYSAL GELISIM MAH. KIZILAY CD. NO:4/A 05432785344
MERKEZ ICAGLAR SERVIS VE TICARET MEHMET KARAOGLU (ORHANIYE MAH. 108. SOKAK CAGLAR APT. NO:. 02522141391
MUGLA MERKEZ UYGUN KARDESLER SOGUTMA |ARDA ARMAGAN UYGUN IMUSTAKBEY MAH.AHMET YASEVi SOK.NO:4 A 02525722492
MiLAS EMEK SOGUTMA SELCUK ZORLU BURGAZ MH. KISLA CD. NO:33/A 0252513 0067
MiLAS |AYDIN SOGUTMA [CELAL AYDIN BURGAZ MH NAZMi AKDENIZ CAD NO 24 A 0252512 50 10
YATAGAN DOSTLAR BOBINAJ MEHMET KOCA KONAK MAH_$ADI UYSAL CAD.NO:1 02525722924
YATAGAN A TEKNIK AHMET MEMiK ICUMHURIYET MAHALLES] 152 SOKAK NO 8 02525725631
MARMARIS PRO+++ TEKNIK MUHAMMED HALKACH BELDIBI MAH.ATATURK BULVARI NO:411 05319351785
MUS MERKEZ (OMER TEKNIK (OMER ATALAY KULTOR MH.167.5K NO:4. 0436 21250 62
NEVSEHIR | MERKEZ EREN SOGUTMA FATIH OLGUN 350 EVLER MAH PARK CD. NO:9 03842130204
NIGDE VIERKEZ DEHA TICARET HALIL ERTAS [SAH SULEYMAN MH.FAIK SAHENK BULVARI KISKACI APT 37/Z1 NIGDE/MERKEZ 0388 2336757
ALTINORDU MELEGIM TEKNIK SERVIS INURI KAYA [YENI MAH.319.50K.NO 23/A 045221404 49
AYBASTI ESEN BEYAZ ESYA ILKAY ESEN ESENLI MAH RESADIYE CD. NO:44/A 04527142178
oRoU FATSA CAG-TEK MEHMET GIRAK DUMLUPINAR MH. M.BAYIRMAN CD. NO:17 0452424 3080
MERKEZ HAZAR SOGUTMA CABIR SAHIN [YENi MAH.319.50K NO:19 045221404 49
MERKEZ UZMAN TEKNIK AHMET OGURLU [YENI MH. SEHIT POLIS AYDIN GLER SK. NO:47/A-B 04522144475
UNYE [ZORLU SOGUTMA ZEKi ZORLU LISELER MH. DEGIRMEN YOLU. 1.5K. NO:14/A 045232419 19
OSMANIYE | MERKEZ [sON TEKNIK MEHMET COPUR ISTIKLAL MAH.AKYAR CAD.NO:78 0541524 3989
[ARDESEN KAPTAN ELEKTRONIK BARIS KAPTAN IMERKEZ MAH.DR NIZAMETTIN ALEMDAR CAD.NO:6 0464715 5040
RizE MERKEZ [TOPRAK TEKNIK ZEKERIYA KAR PIRICELEBI MAH.ZIHNIDERIN CAD NO 15/8 04642122223
MERKEZ BENIM USTAM [NIHAT FISTIK [EKREM ORHON MAH HANIMELI SOK SAHIL CAMI YANI 16-A 0464 253 0453
SAKARYA MERKEZ KUZEY SOGUTMA ZEKI BULUT SEKER MAH.SEDAT KIRTETEPE CAD.NO:57/C 0264279 2390
BAFRA KARATAS TICARET ILHAN KARATAS KIZILIRMAK MH. FEVZI CAKMAK SK. NO:18 03625430491
BAFRA CAL KARDESLER BURAK CAL [GILHANE MAH SEHIT AYHAN KALKAN CAD.NO:11/A 0545393 49 39
e CARSAMBA [YUNUS TEKNiK S0GUTMA iSMAIL GIRITL K.CAY MAH HASANLI CAD NO:55 03628331097
MERKEZ [SAYLOR ELEKTRONIK MUSTAFA KUGUKYILMAZ BAHGELIEVLER MH. MEVLANA CD. NO :15 03622346105
MERKEZ CAGDAS SERViS HASIM EMIRBUYURAN LIMAN MH.OGRETMENLER CD. ITIMAT APT. NO:2 iLKADIM 0362 446 30 02
TERME |YAGIZ BEYAZ ESYA VE KUGUK EV ALETLER] ONARIM SERVISI|MUHARREM SEMIH CEVIK ICUMHURIYET MAH. SAMSUN CAD.159 0362888 83 86
SIiRT MERKEZ DEMIR SOGUTMA AL DEMIR BAHCELIEVLER MH. 1419 SK SOK. NO:4 B 0484 22337 51
[AYANCIK (CALISKAN BEYAZ ESYA MEHMET CALISKAN [SEDAT DEMIRCAN CD.NO:20 03686132012
sinop BOYABAT OZTURK BEYAZ ESYA BAYRAM OZTURK (GOKDERE MH. YUSUF KEMAL BEY CD. NO:24 PTT KARSISI 03683156121
MERKEZ DEMIREL TICARET RAFET DEMIREL MEYDANKAPI MH.NALBANT SK.NO:5 036826007 87
GURUN GURUN TEKNIK HACI YUSUF KOCAK PINARONU MH. HAKKI MOGOLKOG SK. NO:3/A 0346 715 29 99
suas MERKEZ SENEM TEKNIK MUSA DOGAN ECE MH KIRIKSETEN CD. NO:12 03462217153
MERKEZ |SOGUK TEKNIK AHMET USTUNDAG KALEARDI MH.FEVZICAKMAK CD. NO:45/8 034622117 89
SUSEHRI KANGAL TEKNIK MUSTAFA FUAT TESTIG HALIL RIFAT PASA MAH.KULTUR SOK NO 4 /D 03462219282
BIRECIK KOG TEKNIK ALI ILBARS MEYDAN MH. 10 TEM CAD. FATIH SOK NO 6 0414 652 92 82
CEVLANPINAR |ASAN SOGUTMA MUZAFFER ASAN (CUMHURIYET CD. N0:120 04144714410
SANLI URFA MERKEZ [YILDIZ TEKNIK BEKIR YILDIZ ERTUGRUL GAZI MAH. 357 SK. ENES APT NO: 18 B ¢ KAPI NO: 1 HALILIYE 04143133050
SIVEREK |AK SOGUTMA| ZIYAT BOYNUKARA GULABIBEY MAH.ALI SIRIN CAD.NO:7/A 0414552 9330
VIRANSEHIR [SECKIN SOGUTMA - MEHMET GUDER MEHMET GUDER |YENISEHIR MH. 1619 Sk. NO:8/8 0414 511 68 47
cizRe OYMAN 506UTMA KADRI OYMAN INUR MH.KURAMI CD. NO:20/1 0486 6162173
SIRNAK VERKEZ DAMLA TEKNiK SEYFETTIN BATMAZ |AYDINLIKEVLER MAHALLES| DERYA CAD. NO:8/A 0486 216 25 47
siLopi HUZUR S06UTMA SENUL ARVS |VESILTEPE MH. 609 SOK NO:14/B 0486518 4397
|CORLU+MERKEZ BAGLAR TEKNIK IBRAHIM KELES ISEYHSINAN MH ATATURK BULVARI ARPALIK 2.5K NO:37 C 02826529398
KAPAKLI [AKIN TEKNIK NESE SENKAN |ATATURK MAH. KORU SK. NO: 46/A 02827170201
TG MERKEZ BAGLAR TEKNIK IBRAHIM KELES ISEYHSINAN MH ATATURK BULVARI ARPALIK 2.5K NO:37 C 02826529398
sARAY [AKIN TEKNIK NESE SENKAN |ATATURK MAH. KORU SK. NO: 46/A 02827170201
[SARAY BATI TEKNIK BULENT BARLAS |YENI MH.TAKSIM CD.NO:9 02827686934
SARKOY [SAHIN TEKNIK SAHIN GULGEN ICUMHURIYET MAH.BOCEK SOK.NO:1/A 02825191519
ERBAA SISTEM SOGUTMA [OGUZHAN DEMIREZEN |YESILYURT MH ATATURK CD NO:65/A 0356 715 50 57
oA MERKEZ 62GUL TEKNIK SERViS RIZA OZGUL |VESIL IRMAK MH. CEGENISTAN CD. 2.5K. NO:5/C 0356214 60 70
NIKSAR [YASAM TEKNIK SOGUTMA YASAR KEMAL DURMUS FATIH MAH. SH .BSK .MAHMUT GULER CD.NO:5/A 0356527 1527
TURHAL GUCLU ELEKTRONIK SAMET B. ALEMDAR CELAL MH. TUNA SK. NO:11/A 0356 276 39 66
MERKEZ BATU TEKNIK [TOLGAHAN GIRAK [TOKLU MAH.DENIZ KIZI SOK. ORTAHISAR 5/A 0462 205 40 40
TRABZON oF KESKIN TEKNIK SERVIS |ABDULKERIM KESKIN [SOLAKLI MAHALLESI CUMHURIVET CADDESI NO 173 A 04627716771
VAKFIKEBIR COSKUN TEKNiK (COSKUN BIVIKLI KEMALIYE MAH.FATIH CD. NO:32 04628414831
MERKEZ CAGRI TEKNIK RAIF DOKSANBIR Hizirbey Mah.Devlet Sahil Yolu Cad.No:123/B 0462224 00 22
el VERKEZ (GULTEKIN TEKNIK ULAS GULTEKIN [ATATURK MH. ENDER YAPI KOOP. D BLOK D5 04282126243
MERKEZ DOGU TEKNIK-MUHAMMED ALBAYRAK MUHAMMED ALBAYRAK BAHCELIEVLER MAH.FEVZI GAKMAK CAD.NO:3 0424 61144 00
UsaK ESME [TEKNIK BEYAZ ESYA SERVISi NAMIK YAVASCA ISEHITALIBEY MH. FAHRI GUNDUZ CD.NO:23/B 02764143148
MERKEZ METIN SOSUTMA-HANIFE METIN HAKAN METIN (GZDEMIR MH. YILMAZ ATAKSOR SK. NO:16/8. 02762239635
ua MERKEZ |AS TEKNiK SEDAT SEFER HALILAGA MAH.GOLBASI CAD.STADARKASI SOK.GOLKENT EVLERI B/30 04322171772
MERKEZ 67 USTA TAMIRAT BURHAN AYDIN SEREFIYE MH. DEMIRCILER 1.5K NO:1/C 043221634 58
YALOVA MERKEZ PASA TEKNIK ADEM ERDOGAN BAHGELIEVLER MAH. FATIH CAD. DEMIREL SOK. AGELYA APT. NO:2 02268000101
AKDAGMADENI [UNALANLAR ELEKTRONIK MUSTAFA UNALAN IBRAHIMAGA MAH.NAMIK KEMAL CAD.NO:10 03543141011
YOZGAT MERKEZ EKINCI SOGUTMA HARUN EKINC |ASAGINOHUTLUMH.EMNIYET CD. MUZE YANI DAIRE NO:1 03542176790
SORGUN [TAMIRCI -YILMAZ ISITMA VE SOGUTMA OMER YILMAZ BAHGEL EVLER MAH ATATURK BULVARI 12.50K NO:3 0354 415 6130
[CAYCUMA - MERKEZ |YIGIT TICARET [SEYFETTIN YiGIT ICAY MAH.OMER KALAYCI CAD.NO:22/A 03726156505
ZONGULDAK |KDZ.EREGLI |SAHIN TEKNIK SERVIS (GOKHAN SAHIN IMUFTU MAH. SADAN SONMEZ SOK. KOGAK APT. NO:52A/A 0534704 44 40
MERKEZ EROL ELEKTRONIK ISMAIL EROL MITHATPASA MH AZIZIYE CD. N:105D 0372 25376 06

SILVERLINE DANISMA HATTI

444 4 758




SILVERLINE

MICROWAVE
USER MANUAL

MODEL
MW9018B01

www.silverline.com



CONTENTS

CONTENTS.. e 1
PRECAUTIONSTO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY ............. 2
SPECIFICATIONS...........
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS..........
INSTALLATION
RADIO INTERFERENCE
GROUNDING INSTRUCTIONS....
MICROWAVE COOKING PRINCIPLES.
BEFORE YOU CALL FOR SERVICE ...
UTENSILSGUIDE ............
PART NAMES...
CONTROL PANEL .....

HOW TO SET THE OVEN CONTROLS.............

SETTINGTHECLOCK.....
MICROWAVE COOKING

QUICK START
KITCHEN TIMER.......
MENU COOK
WEIGHT DEFROST ...
MULTI-STAGE COOKING.............
CHILD PROOFLOCK ... .
TO STOPTHE OVEN WHILE THE OVEN ISOPERATING
CLEANING AND CARE




PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE

MICROWAVE ENERGY

1. Do not attempt to operate this oven with the door open since open door operation can result in
harmful exposure to microw ave energy. Itis import ant not to defeat ort amper with the saf ety
interlocks.
2. Do not place any object be tween the oven front face and the door or allow  soil or cleaner
residue to accumulate on sealing surfaces.
3. Do not operate the oven if it is damaged. It is p articularly important that the oven door close
properly and that there is no damage to the

1) Door (bent),

2) Hinges and latches (broken or loosened),

3) Door seals and sealing surfaces.
4. The oven should not be adjusted orrep  aired by anyone ex cept properly qualified service
personnel.

SPECIFICATIONS
MODEL MW9018B01
Power Supply 230V~240V~50Hz
Power Consumption (Microwave) 1400W
Power Consumption (Grill) 1000W
Rated Microwave Power Output 900W
Operation Frequency 2450MHz
Outside Dimensions 390mm(H) X 595mm(W) X 365mm(D)
Oven Cavity Dimensions 220mm(H) X 340mm(W) X 320mm(D)
Oven Capacity 23Litres
Cooking Uniformity Turntable System
Net Weight Approx. 15,3kg




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using electrical appliance basic safety precautions should be followed, including the following:

WARNING: To reduce the risk of burns, electric shock, f ire, injury to persons or ex posure to excessive
microwave energy:

1. Read all instructions before using the appliance.

2. Use this appliance only for its intended use as described in this m anual. Do not use corrosive
chemicals or vapors in this appliance. This type of oven is specifically designed to heat, cook or dry
food. It is not designed for industrial or laboratory use.

3. Do not operate the oven when empty.

Do not operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is not working properly or if it has
been damaged or dropped. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacture r
or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard

5. WARNING: Only allow children to use the oven without supervision when adequate instructions
have been given so that the child is able to use the oven in a safe way and understands the hazards
of improper use.

6. Warning: When the appliance is operated in the combination mode, children should only use the
oven under adult supervision due to the temperatures generated.

7. To reduce the risk of fire in the oven cavity:

a. When heating food in plastic or paper container, keep an eye on the oven due to the possibility
of ignition;

b. Remove wire twist-ties from paper or plastic bags before placing bag in oven.

c. If smoke is observed, switch off or unplug the appliance and keep the door closed in order to
stifle any flames.

d. Do not use the cavity for storage purposes. Do not leave paper products, cooking utensils or
food in the cavity when not in use.

8. WARNING: Liquid or other food must not be heated in sealed containers since they are liable to
explode.

9. Microwave heating of beverage can result in delayed eruptive boiling, therefore care has to be taken
when handling the container.

10. Do not fry food in the oven. Hot oil can d amage oven parts and utensils and eve n result in skin
burns.

11. Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be heated in microwave ovens since they
may explode even after microwave heating has ended.

12. Pierce foods with heavy skins such as p otatoes, whole squashes, apples and c hestnuts before
cooking.

13. The contents of feeding bottles and baby jars should be stirred or s haken and the temperature
should be checked before serving in order to avoid burns.

14. Cooking utensils may become hot because of heat tra nsferred from the heated food. Potholde rs
may be needed to handle the utensil.

15. Utensils should be checked to ensure that they are suitable for use in microwave oven.

16. WARNING: It is hazardous for anyone other than a trained person to carry out any service or rep air
operation which involves the removal o f any cover which gives p rotection against ex posure to
microwave energy.

17. This product is a Group 2 Class B ISM equipment. The definition of Group 2 which contains all ISM



18.

19.

(Industrial, Scientific and Medical) equipmentinw  hich radio-frequency energy is intentionally
generated and/or used in the form of electromagnetic radiation for the treatment of material, and
spark erosion equipment.  For Class B equipment is equipment suitable for use in domestic
establishments and in est ablishments directly connected to alow voltage power supply network
which supplies buildings used for domestic purpose.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory
or mental capabilities, or lack of e xperience and kn owledge, unless they hav e been giv en
supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

INSTALLATION

1. Make sure that all the packing materials are removed from the inside of the door.

2. WARNING: Check the oven for any damage, such as misaligned or bent door, damaged door seals
and sealing surface, broken or loose door hinges and latches and dents inside the cavity or on the
door. If there is any damage, do not operate the oven and contact qualified service personnel.

3. This microwave oven must be placed on a flat, st able surface to hold its weight and the heaviest
food likely to be cooked in the oven.

4. Do not place the oven where heat, moisture, or high hu midity are generated, or near combustible
materials.

5. Do not operate the oven without glass tray, roller support, and shaft in their proper positions.

6. Make sure that the power supply cord is undamaged and does not run under the oven or over any
hot or sharp surface.

7. The socket must be readily accessible so that it can be easily unplugged in an emergency.

8. Do not use the oven outdoors.

RADIO INTERFERENCE

Operation of the microwave oven can cause interference to your radio, TV, or similar equipment.
When there is interference, it may be reduced or eliminated by taking the following measures:

1.

o heN

Clean door and sealing surface of the oven.

Reorient the receiving antenna of radio or television.
Relocate the microwave oven with respect to the receiver.
Move the microwave oven away from the receiver.

Plug the microwave oven into a different outlet so that microwave oven and receiver are on different
branch circuits.



GROUNDING INSTRUCTIONS

This appliance must be grounded. This oven is equipped w ith a cord having a g rounding wire with a

grounding plug. It must be plugged into a wall receptacle that is properly installed and grounded. In the

event of an electrical short circuit, grounding reduces risk of electric s hock by providing an escape wire

for the electric current. It is recommended that a separate circuit serving only the oven be provided.

Using a high voltage is dangerous and may result in a fire or other accident causing oven damage.

WARNING Improper use of the grounding plug can result in a risk of electric shock.

Note:

1. If you have any question s about the grounding or electrical ins  tructions, consult a qualified
electrician or service person.

2. Neither the manufacturer nor the dealer can accept any liability for damage to the oven or personal
injury resulting from failure to observe the electrical connection procedures.

The wires in this cable main are colored in accordance with the following code:

Green and Yellow = EARTH

Blue = NEUTRAL

Brown = LIVE

MICROWAVE COOKING PRINCIPLES

1. Arrange food carefully. Place thickest areas towards outside of dish.

2. Watch cooking time. Cook for the shortest amount of time indicated and add more as needed. Food
severely overcooked can smoke or ignite.
Cover foods while cooking. Covers prevent spattering and help foods to cook evenly.

4. Turn foods o ver once during microw aving to speed cooking of such foods as chicken and
hamburgers. Large items like roasts must be turned over at least once.

5. Rearrange foods such as meatballs halfway through cooking both from top to bottom and from th e
center of the dish to the outside.



BEFORE YOU CALL FOR SERVICE

If the oven fails to operate:

1.

Check to ensure that the oven is plugged in securely. If it is not, remove the plug from the outlet, wait
10 seconds, and plug it in again securely.

Check for a blo wn circuit fuse or a tripped main circuit breaker . If these seem to be operating
properly, test the outlet with another appliance.

Check to ensure that the control panel is programmed correctly and the timer is set.

Check to ensure that the door is securely closed e ngaging the door safety lock system. Otherwise,
the microwave energy will not flow into the oven

IF NONE OF THE ABOVE RECTIFIES THE SITUATION, THEN CONTACT A QUALIFIED TECHNICIAN.
DO NOT TRY TO ADJUST OR REPAIR THE OVEN YOURSELF.

UTENSILS GUIDE

1. The ideal material for a microw ave utensil is transparent to microwave, it allows energy to pass
through the container and heat the food.

2. Microwave cannot penetrate metal, so metal utensils or dishes with metallic trim should not be used.

3. Do not use recycled p aper products when microwave cooking, as they may cont ain small metal
fragments which may cause sparks and/or fires.

4. Round /oval dishes rather than square/oblong ones are recommend, as food in corners tends to
overcook.

5. Narrow strips of aluminum foil may be used to prevent overcooking of exposed areas. But be careful

don’t use too much and keep a distance of 1 inch (2.54cm) between foil and cavity

The list below is a general guide to help you select the correct utensils.

Cookware Microwave Grill Combination
Heat-Resistant Glass Yes Yes Yes
Non Heat-Resistant Glass No No No
Heat—Resistant Ceramics Yes Yes Yes
Microwave—Safe Plastic Dish Yes No No
Kitchen Paper Yes No No
Metal Tray No Yes No
Metal Rack No Yes No
Aluminum Foil & Foil Container No Yes No




PART NAMES

1. Door Safety Lock System
Oven Window

Roller Ring

Shaft

Door Release Button

Control Panel

N o o » DN

Wave Guide(Please do not remove the

mica plate covering the wave guide)
8. Glass Tray
9. Grill Heater
10. Metal Rack



CONTROL PANEL

Display Screen
Cooking time, power, indicators and present time
are displayed.

Power

Press to select microwave Power.

E] Grill

Press to set a grill cooking program.

Combi.

Press to sele ct one of two combination cooking
settings.

Wei. Def.

Press to select defrost program by the weight.

- (d
Clock/Kitchen Timer

Press to set the clock or to set the kitchen timer.

ﬂ Wei. Adj.

Press to set the w eight of defrost and auto cooking
program.

+

Time/Menu
Rotate tos et cooking time orselec t

auto-menu.

Stop/Cancel

Touch to stop cooking program or clear all previous
settings before cooking starts.



Start/Quick Start

Press to start cooking program or set q uick start
cooking program.

HOW TO SET THE OVEN CONTROLS
SETTING THE CLOCK

This is a 12 and 24 hour clock. You can take the steps below to set the clock.

el
1. Press* ” button for 3 seconds. “Hr 12” shows on the screen, press the button once if
you want to set 24 hour clock.

+
()
2. Rotate “ =l dial until the correct hour is displayed.

3. Press* ” button.

4. Rotate “ dial until the correct minute is displayed.

5. Press “ button to confirm.

MICROWAVE COOKING
Microwave cooking allows you to customize cooking power and time. First, select a power level by

pressing the “ button (see the table below). Maximum cooking time is 95 minutes.
Suppose you want to cook for 5 minute at 60% Power Level.
1. Open the door and place the food into the oven, close it.

2. Press*” ” button till the screen show the intended power.



Press Power button Power

Once 100%(P100)

Twice 80%(P-80)

3 times 60%(P-60)

4 times 40%(P-40)

5 times 20%(P-20)

6 times 0%(P-00)
+
)

3. Use “ = ~ dial to enter cooking time until the correct cooking time (5:00) is displayed.

4. Press" button to start.

NOTE:
You can check the power while cooking is in progress by pressing * ” button.

After the cooking time ends, the system will beep once and End is displaye d. Before starting
another cooking session, press any pad or open the door to clear the display and reset the system.

GRILL

Grill cooking is particularly useful for thin slices of meat, steaks, chops, kebabs, sausages and pieces of
chicken. Itis also suitable for hot sand wiches and au gratin dishes. Maximum cooking time is 95
minutes.

Suppose you want to program grill cooking for 12 minutes.
1. Open the door and place the food into the oven, close it.
2. Press*” ” button once.

+
)
3.  Turnthe " BB

4, Press“ button to start.

to 12:00.



MICRO+GRILL
The maximum cooking time here is 95 minutes.

Suppose you want to set combination cooking for 25 minutes.
1. Open the door and place the food into the oven, close it.

2. Press*” " button once or twice.

Cooking time
Prece Combi.button Combination Use
Microwave Grill
once Co-1 30% 70% fish, potatoes or au gratin
twice Co2 55% 45% pudding, omelets, baked
potatoes and poultry

3. Tumn* to 25:00.
4. Press* " to start.

QUICK START

Use this feature to program the oven to st art at 100% power conveniently. The max time can be set is

10minutes. During cooking, you can also press this pad to add cooking time.

1. Open the door and place the food into the oven, close it.

2. Press * " button in quick succession to set the cooking time. The oven will auto-st art

immediately.

KITCHEN TIMER

You could set the oven timer to remind you the cooking time. The longest time you can set is 95 minutes.

Suppose you want to set the kitchen timer for 30 minutes :

1. Press “ button once.

2. Rotate the digital knob “ p "Time/Menu to set 30 minutes.




3. Press* button to confirm.
Note : when the timer is counting, you can press “ to see the timer and press “

within 5 seconds to cancel it.

MENU COOK

For food or the following cooking mode, it is not necessary to program the time and the cooking power. It
is sufficient to indicate the type of food that you want to cook as well as the weight of this food.

1. Open the door and place the food into the oven, close it.

2. Rotate the digital knob “ ” in anti-clockwise direction once and turn it again to select food code.

3. Press* ” to enter w eight, check the screen for number of servings or preset w eights, which
should match weight of food you have placed in the oven.

4. Press “ ” to start.

Food Code | Menu Cook model
A1 POPCORN (99g) MICRO.

A-2 COFFEE (200ml/cup) MICRO.

A-3 FRESH VEGETABLE (g) | MICRO.

A-4 POTATO (230g/unit) MICRO.

A-5 PIZZA (g) MICRO.

A-6 REHEAT (g) MICRO.

AT GRILLED CHICKEN (g) | COMBINATION
A-8 GRILLED STEAKE (g) | COMBINATION
Notes :

1. The user is required to set weight and then the oven will set the cooking time automatically.
2. For GRILLED CHICKEN and GRILLED STEAKE, beeps can be heard and the oven pause during

cooking to remind user to turn food over, then press “ to resume.



WEIGHT DEFROST
Weight Defrost enables you to defrost food according t o the weight you entered. The w eight range is
100g to 1800g.

Suppose you want to set the oven to Weight Defrost for 200g food.
1. Open the door and place the food into the oven, close it.

2. Press* " once.

3. Press*” ” button to enter weight.

4. Press “ " to start.

Notes : During defrosting process, the oven will pause and sound beeps to remind you to turn food over,

after that, press “ ” to resume defrosting.

MULTI-STAGE COOKING
Your oven can be programmed for up to 3 automatic cooking sequences.
Suppose you want to set the following cooking program.
Microwave cooking (100%)
Microwave cooking (60%)

1. Open the door and place the food into the oven, close it.

2. Press* g ” button to set power.

3. Rotate the *

4. Press*

" dial to program cooking time.

” button to set power 60%.

5. Rotate the “ dial to program cooking time.



6. Press “ button to start.

Note : Weight Defrost, Auto Cook and Quick Start cannot be set in Multistage Cooking program.

CHILD PROOF LOCK
The childproof lock prevents unsupervised operation by little children.

To set the child proof lock: Press “ ” button for 3 seconds, then a beep will sound and the
indicator light will turn on. In the lock state, all buttons are disabled.

To cancel the child proof lock: Press “ ” button for 3 seconds, then a beep will sound and the
indicator light will turn off.

TO STOP THE OVEN WHILE THE OVEN IS OPERATING

1. Press* ” button.
Y ou can restart the oven by pressing “ pad.
Touch “ to erase all instructions.

2. Open the door.
Y ou can restart the oven by closing the door and pressing “ " pad.

NOTE: Oven stops operating when door is opened.
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CLEANING AND CARE

10.
11.

12.

13.

Turn off the oven and remove the power plug from the wall socket before cleaning.

Keep the inside of the oven clean. When food splatters or spilled liquids adhere to oven walls, wipe
with a damp cloth. Mild detergent may be used if the oven gets very dirty. Avoid the use of spray and
other harsh cleaners as they may stain, streak or dull the door surface.

The outside surfaces should be cleaned with a damp cloth. To prevent damage to the operating
parts inside the oven, water should not be allowed to seep into the ventilation openings.

Wipe the door and window on both sides, the door seals and adjacent p arts frequently with a damp
cloth to remove any spills or spatters. Do not use abrasive cleaner.

Do not allow the control p anel to become w et. Clean with a soft, damp cloth. When cleaning the
control panel, leave oven door open to prevent oven from accidentally turning on.

If steam accumulates inside or around the outside of the oven door, wipe with a soft cloth. This may
occur when the microwave oven is operated under high humidity condition. And it is normal.

It is occasionally necessary to remove t he glass tray for cleaning. W ash the tray in w arm sudsy
water or in a dishwasher.

The roller ring and oven floor should be cleaned regularly to avoid excessive noise. Simply wipe the
bottom surface of the oven with mild detergent. The roller ring may be washed in mild sudsy water or
dishwasher. When removing the roller ring from cavity floor for clea ning, be sure to replace in the
proper position.

Remove odors from your oven by combining a cup of water with the juice and skin of one lemon in a
deep microwaveable bowl, microwave for 5 minutes. Wipe thoroughly and dry with a soft cloth.
When it becomes necessary to replace the oven light, please consult a dealer to have it replaced.
The oven should be cleaned regularly and any food deposits removed. Failure to maintain the oven
in a clean condition could lead to deterioration of the surface that could adversely affect the life of the
appliance and possibly result in a hazardous situation.

Please do not dispose this appliance into the domestic rubbish bin; it should be disposed to the
particular disposal center provided by the municipalities.

When the microwave oven with grill function is first used, it may prod uce slight smoke and smell .
This is a normal phenomenon, because the oven is made of a steel plate coated with lubricating oil,
and the new oven will produce fumes and odor gene rated by burning the lubric ating oil. This
phenomenon will disappear after a period of using.



Built-in kit

e ®3X20mm

Sequence! Name Quantity
1 Cabinet 1
2 Microwave Oven 1

<:> Screw3x20 4
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560-0

Make a cabinet to the dimension
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PRECAUTIONS SPECIFIQUES A PRENDRE POUR EVITER UNE EXPOSITION EXCESSIVE AUX
MICRO-ONDES

1. N'utilisez pas cet appareil avec la porte ouverte, car cela pourrait vous exposer au
rayonnement des ondes, et nuire ainsi a votre santé. Fvitez de casser ou d’altérer le
systeme de verrouillage de sécurité.

2. Ne placez aucun objet entre la fagade du four et la porte. Ne laissez pas la terre ou des
résidus de produits nettoyants s'accumuler sur la surface d'étanchéité.

3. N'utilisez pas I'appareil lorsqu’il est endommagg. Il est particulierement important que
le four soit correctement fermé et que les piéces suivantes ne soient pas endommagées :

1) la porte (pliée),

2) les charniéres et les loquets (cassés ou desserrés),
3) les joints de la porte et les surfaces d’étanchéité.

4. Pour tout(e) réglage ou réparation, confiez I'appareil uniquement a un technicien

qualifié du service aprés-vente.

SPECIFICATIONS :

MODELE MW9018B01
Alimentation 230V~240V~50Hz
Consommation énergétique 1400W
Consommation énergétique (Gril) |1000W

Puissance de sortie nominale 900W

Fréquence de fonctionnement 2450MHz

Dimensions hors tout

390mm(H) X 595mm(W) X 365mm(P)

Dimensions de la cavité du four

220mm(H) X 340mm(W) X 320mm(P)

Capacité du four

23Litres

Uniformité de cuisson

Systeme a plateau tournant

Poids net

Environ 15,3kg




CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Au cours de l'utilisation des appareils électriques, respectez toujours les consignes de sécurité
élémentaires, notamment : AVERTISSEMENT: Pour éviter tout risque de brilure, de choc
électrique, d'incendie, de blessures ou d’exposition excessive a I'énergie micro-onde :

1.
2.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Veuillez lire attentivement toutes ces instructions avant d'utiliser I'appareil.

N'utilisez cet appareil que dans le but auquel il est destiné et suivant les instructions de la
présente notice. N'utilisez pas de produits corrosifs ou produits a vapeur dans cet appareil.
Ce modele de four est spécialement congu pour le chauffage, la cuisson et le séchage des
aliments. Il n’a pas été congu a des fins industrielles ou pour les laboratoires.

Ne faites pas fonctionner le four lorsqu'il est vide.

N'utilisez pas cet appareil si le cordon d'alimentation ou la fiche est endommagé(e), s'il ne
fonctionne pas correctement, s'il est endommagé ou s'il est tombé. Si le cable
d’alimentation est endommagé, faites-le remplacer par le fabricant, un service aprés-vente
agréé ou toute autre personne qualifiée pour éviter tout risque.

AVERTISSEMENT : Ne laissez les enfants utiliser I'appareil que s'ils ont bien compris les
instructions et les dangers associés a son utilisation, et s'ils sont capables d'utiliser le four
en toute sécurité et sans surveillance.

Avertissement : Lorsque I'appareil fonctionne en mode combiné, les enfants ne doivent
I'utiliser que sous la surveillance d’un adulte, a cause des fortes températures générées.
Afin de réduire les risques d’incendie dans la cavité du four :

a.Si vous chauffez les aliments dans des récipients en plastique ou en papier, gardez un
ceil sur le four pour éviter tout risque d'inflammation.

b. Retirez les attaches en plastique des sacs papiers ou sacs plastiques avant de les
placer dans le four.

c. Sivousremarquez de la fumée, débranchez I'appareil et maintenez la porte fermée
pour étouffer les flammes.

d. N'utilisez pas la cavité du four comme espace de rangement. Ne laissez pas des
produits en papier, des ustensiles de cuisson ou des aliments dans la cavité du four
lorsque vous ne I'utilisez pas.

AVERTISSEMENT: Les liquides et autres aliments ne doivent pas étre chauffés dans des
récipients fermés, car ils peuvent exploser.

Le chauffage des boissons dans le four peut entrainer une ébullition éruptive retardée,
faites donc attention lorsque vous manipulez ces récipients.

Ne faites pas frire des aliments dans le four. L’huile chaude peut endommager les piéces
du four et les ustensiles et provoquer des brilures cutanées.

Ne chauffez pas les ceufs en coquille et les ceufs durs entiers dans les fours a micro-ondes,
ils peuvent exploser méme aprés que le four ait terminé de chauffer.

Percez les aliments épais tels que les pommes de terre, les courges entiéres, des pommes
et des marrons avant la cuisson.

Remuez ou agitez le contenu des biberons et des pots d’aliments pour bébés et vérifiez la
température avant de les consommer pour éviter tout risque de brilure.

La chaleur produite par les aliments peut faire chauffer les ustensiles de cuisson. Vous
pouvez avoir besoin d’une manique pour tenir I'ustensile.
Assurez-vous que les ustensiles sont adaptés a I'utilisation dans un four a micro-ondes.
AVERTISSEMENT : Il est dangereux pour toute personne non qualifiée d’effectuer les
travaux d’entretien et de réparation nécessitant le démontage du couvercle servant a
protéger contre I'énergie micro-onde du four.
Ce produit est un appareil ISM du groupe 2 et de classe B. Le groupe 2 comprend tous les

appareils ISM



18.

19.

(a usage industriel, scientifique et médical) dans lesquels une énergie a fréquence radio est
produite de fagon intentionnelle et/ou utilisée sous la forme de radiations
électromagnétiques pour le traitement de matériau, ainsi que les appareils dont les piéces
sont usinées par électroérosion. Les appareils de la classe B sont congus pour étre
utilisés dans un environnement domestique et dans des établissements directement reliés
a un réseau d’alimentation basse tension alimentant des locaux a usage domestique.

Cet appareil n’est pas congu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) aux
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou par des personnes n’ayant
aucune expérience ni connaissance sur son utilisation, a moins qu’elles n’aient été formées
pour cela par une personne responsable de leur sécurité et ne le fassent sous sa
supervision.

Les enfants doivent étre surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

INSTALLATION

1.

Vérifiez que vous avez retiré tous les matériaux d’emballage de la face intérieure de la

porte du four.

2.

4.

5.

AVERTISSEMENT: Vérifiez que le four ne présente aucun dommage ; assurez-vous par
exemple que la porte du four ne présente aucun défaut d’alignement et n’est pas pliée,
que les joints de porte et les surfaces d’étanchéité sont intacts, que les charniéres et les
loquets de verrouillage ne sont pas cassés ou desserrés, que la cavité ou la porte du four
ne présentent aucun(e) bosse/creux. Si vous constatez un défaut quelconque, n’utilisez
pas votre four et contactez un personnel de service qualifié.

Cet appareil doit étre installé sur une surface plane et stable, en mesure de supporter son
poids et celui de I'aliment le plus lourd qu’il est possible de cuire dans le four.

Evitez d'installer le four a proximité d’une source de chaleur, dans un endroit
particulierement humide, ou encore a proximité de matériaux combustibles.

Ne faites fonctionner le four qu’apreés avoir installé la plaque en verre, le support du

rouleau et la tige dans leurs positions respectives.

6. Vérifiez que le cordon d’alimentation n’est pas abimé, qu’il n’est pas coincé sous le four ou
posé sur une surface chaude ou coupante.

7. La prise doit étre facilement accessible afin de débrancher aisément le four en cas

d’urgence.

8. N'utilisez pas le four a I'extérieur.

INTERFERENCES RADIO

Le four micro-ondes peut causer des interférences nuisibles a la réception de la radio, du
téléviseur et d’autres appareils similaires. Ces interférences peuvent étre supprimées ou
réduites en appliquant les mesures correctrices suivantes :

arwnE

nettoyez la porte et la surface d’étanchéité du four ;

réorientez I'antenne de réception de la radio ou du téléviseur ;

repositionnez le four par rapport au récepteur ;

éloignez le four du récepteur ;

branchez la fiche du four dans une prise séparée de fagon a alimenter le four a micro-
ondes et le récepteur par des circuits de dérivation différents.



INSTRUCTIONS DE MISE A LA TERRE

Cet appareil doit étre mis a la terre. Ce four est équipé d’un cordon doté d’'une mise a la terre
et d’'une fiche de mise a la terre. La fiche doit étre branchée a une prise murale avec mise a la
terre correctement installée. En cas de court-circuit électrique, la mise a la terre réduit le
risque de choc électrique en permettant au courant électrique de s'échapper par ce fil. Il est
conseillé d’alimenter le four uniquement via un circuit séparé. L utilisation d’une tension trop
élevée peut s'avérer dangereuse et provoquer un incendie ou tout autre accident susceptible
d’endommager le four.

AVERTISSEMENT : toute utilisation abusive de la fiche de mise a la terre peut comporter un

risque de choc électrique.

Remarque :

1. Sivous souhaitez obtenir des éclaircissements a propos de la mise a la terre ou des
instructions de branchement, veuillez consulter un électricien ou un agent de service
qualifié.

2. Le fabricant et le revendeur déclinent toute responsabilité en cas de dommages corporels
ou matériels résultant du non-respect des instructions relatives aux procédures de
branchement électrique.

Les fils du cordon d’alimentation sont colorés selon le code suivant :
Vert et jaune = TERRE

Bleu = NEUTRE

Marron = SOUS TENSION

PRINCIPES A OBSERVER LORS DE LA CUISSON AU FOUR A
MICRO-ONDES

1. Disposez les aliments correctement. Orientez la partie la plus épaisse des aliments vers

I'extérieur du plat.

2. Observez le temps de cuisson. Programmez le temps le plus court indiqué dans le tableau
et prolongez éventuellement la cuisson, si nécessaire. En sélectionnant un temps de
cuisson trop long, il se peut que vous constatiez un dégagement de fumée ou que les
aliments brdlent.

3. Couvrez les aliments pendant la cuisson. Vous éviterez ainsi des éclaboussures dans

I'enceinte de cuisson et obtiendrez une cuisson homogéne.

4. Retournez les aliments une fois pour accélérer le processus de cuisson des aliments
tels que le poulet et les hamburgers. Les gros aliments comme les rétis doivent étre
retournés au moins une fois.

5. A mi-cuisson, redisposez les aliments, tels que les boulettes de viande en placant ceux qui
sont situés en bas vers le haut et ceux du centre vers I'extérieur du plat.



AVANT DE CONTACTER LE SERVICE D'ASSISTANCE

Si le four ne fonctionne pas :

1. Vérifiez si le four est branché correctement. Si tel n’est pas le cas, débranchez la fiche de la
prise, patientez 10 secondes, puis rebranchez correctement la fiche.

2. Vérifiez si le fusible est grillé ou si le disjoncteur principal a déclenché. S'ils fonctionnent
correctement, vérifiez le bon état de la prise en branchant un autre appareil.

3. Vérifiez que vous avez correctement programmé le panneau de commande et réglé la

minuterie.

4. Vérifiez que la porte est hermétiquement fermée en enclenchant le systeme de
verrouillage de sécurité de la porte. Dans le cas contraire, la diffusion des micro-ondes
dans le four s’en verra empéchée.

SI, APRES AVOIR EFEFCTUE CES CONTROLES, L'ANOMALIE PERSISTE, CONTACTEZ UN
TECHNICIEN QUALIFIE. N’ESSAYEZ JAMAIS DE REGLER OU DE REPARER LE FOUR DE VOUS-
MEME.

GUIDE SUR LES USTENSILES

1. Engénéral, le matériau des ustensiles de cuisson doit étre perméable aux micro-ondes,
afin de permettre a I'énergie des micro-ondes de passer a travers le récipient et de
chauffer les aliments.

2. Les micro-ondes ne pénétrent pas le métal, c’est pourquoi il convient de ne pas utiliser des
ustensiles en métal ou des assiettes avec bordures métalliques.

3. N'utilisez pas de produits fabriqués a partir de papier recyclé lors de la cuisson au four a
micro-ondes, car ils peuvent contenir de petits fragments métalliques susceptibles de
provoquer des étincelles et/ou de s’enflammer.

4. Utilisez de préférence des plats ronds/ovales plutét que carrés/oblongs, car les aliments
situés dans les angles tendent a trop cuire.

5. Vous pouvez utiliser des bandes étroites de papier aluminium pour éviter de trop cuire les
zones exposées. Veillez toutefois a ne pas en utiliser une trop grande quantité et a
respecter une distance de 1 pouce (2,54 cm) entre la feuille et la cavité du four.

Le tableau ci-dessous vous servira de guide dans le choix de I'ustensile le mieux adapté au type
de cuisson.

Ustensile de cuisson Micro-onde | Gril |Cuisson combinée
Verre résistant a la chaleur Oui Oui Oui

Verre non résistant a la chaleur Non Non Non
Céramique résistant a la chaleur Oui Oui Oui
Récipient en plastique micro- Oui Non Non
Papier de cuisine Oui Non Non
Plague en métal Non Oui Non

Grille en métal Non Oui Non
Papier aluminium et récipients Non Oui Non

en aluminium




NOMENCLATURE DES PIECES

Nooop,wNE

8.
9.
10. Grille en métal
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Systeme de verrouillage de sécurité de la porte
Hublot du four

Bague de rouleau

Tige

Bouton d’ouverture de porte

Panneau de commande

Guide d’ondes(Ne retirez pas la plague de mica
qui recouvre le guide d’ondes)

Plague en verre

Elément chauffant du gril



PANNEAU DE COMMANDE

Ecran d'affichage
Il affiche le temps de cuisson, le niveau de
puissance, les indicateurs et I'heure.

Power (Puissance)

Appuyez sur ce bouton pour sélectionner la puissance du four
a micro-ondes.

[ jpe (Gril)

Appuyez sur ce bouton pour définir un programme de cuisson
du gril.

Combi. (Cuisson combinée)

Appuyez sur ce bouton pour sélectionner I'un
des deux programmes de cuisson combinée.

Wei. Def. (Décongélation par poids)

Appuyez sur ce bouton pour sélectionner un programme selon

le poids.

Clock/Kitchen Timer
(Horloge/Minuterie de cuisine)

Appuyez sur ce bouton pour régler I'horloge ou la minuterie

de cuisine.

m Wei. Adj. (Ajuster le poids)
Appuyez sur ce bouton pour régler le poids de
décongélation et le programme de cuisson

Time/Menu (Heure/Menu)
Tournez ce bouton pour régler le temps
de cuisson ou pour sélectionner le

+
menu Auto (automatique).

E Stop/Cancel (Arrét/Annuler)

Appuyez sur ce bouton pour arréter un
programme de cuisson ou pour annuler tous les
programmes précédents avant de commencer la
cuisson.



Start/Quick Start

(Démarrer / Démarrage rapide)
Appuyez sur ce bouton pour démarrer un
programme de cuisson ou le programme de
cuisson rapide.

REGLAGE DES COMMANDES DU FOUR

REGLAGE DE L'HORLOGE
Cette horloge a un format de 12 et 24 heures. Procédez comme suit pour régler I'horloge.

« (d
1. Appuyez sur le bouton pendant 3 secondes. L’écran affiche « Hr 12 »
(format de 12 heures), appuyez une fois sur le bouton si vous souhaitez définir le format
de 24 heures.

@O+

2. Tournez* le cadran Time/Menu (Heure/Menu) jusqu’a ce que I'heure correcte

s’affiche.

OOl .

3. Appuyez sur le bouton “

4. Tournez
s’affiche.

= |c cadran Time/Menu (Heure/Menu) jusqu’a ce que la minute correcte

« (i
5. Appuyez sur le bouton PRESET (PREREGLAGE) pour confirmer.

LA CUISSON AU FOUR A MICRO-ONDES
La cuisson au four a micro-ondes vous permet de personnaliser la puissance et le temps de
cuisson. Sélectionnez d’abord un niveau de puissance en appuyant sur le bouton Power

=

(Puissance) (voir le tableau ci-dessous). Le temps de cuisson maximum est de

95 minutes.

Supposons que vous souhaitiez cuire des aliments pendant 5 minutes a un niveau de puissance
de 60 %.

1. Ouvrez la porte et posez les aliments dans le four, puis fermez-la.

2. Appuyez “ ” sur le bouton Power (Puissance) jusqu’a ce que la puissance souhaitée
s’affiche a I'écran.



Appuyez sur le bouton Puissance
Power (Puissance)
Une 100 % (P100)
Deux 80% (P-80)
3 fois 60% (P-60)
4 fois 40% (P-40)
5 fois 20% (P-20)
6 fois 0% (P-00)
+
S

3. Pour régler le temps de cuisson , tournez le cadran Time/Menu (Heure/Menu) jusqu’a
ce que le temps de cuisson correct (5 : 00) s’affiche.

4. Appuyez sur le bouton “ ” pour lancer la cuisson.
REI\/IARQUE:

Vous pouvez vérifier la puissance pendant la cuisson en appuyant sur le bouton Power
(Puissance).

A la fin du temps de cuisson, un signal sonore retentit une fois et End (Fin) s’affiche. Avant de
démarrer une autre session de cuisson, appuyez sur n'importe quel bouton ou ouvrez la porte
pour effacer I'affichage et réinitialiser le systéme.

GRIL

La cuisson au gril est particulierement indiquée pour de fines tranches de viande, des steaks,
des cotelettes, des kebabs, des saucisses ou des morceaux de poulet. Elle convient également
pour les sandwiches chauds et les gratins. Le temps de cuisson maximum est de 95 minutes.
Supposons que vous souhaitiez cuire les aliments au gril pendant 12 minutes.

1. Ouvrez la porte et posez les aliments dans le four, puis fermez-la.

2. Appuyez “IE]“ sur le bouton une fois .

3. Réglez le cadran Time/Menu (Heure/Menu) * sur 12:00.

4. Appuyez sur le bouton “ ” pour lancer la cuisson.

10



MICRO + GRIL
Le temps de cuisson maximum est de 95 minutes.

Supposons que vous souhaitiez régler une cuisson combinée pendant 25 minutes.
1. Ouvrez la porte et posez les aliments dans le four, puis fermez-la.

2. Appuyez sur le bouton Combi. (Cuisson combinée). “ ” une ou deux fois.

Appuyez sur le bouton|Combinaison Durée de cuisson Utilisation
Combi Micro-ondes Gril
une Co-1 30% 70% poissons, pomme de terre
ou au gratin
deux Co-2 55% 45% Utilisée pour la cuisson de
pudding, d’omelettes, de
pommes de terre au four
+ Al 1aill
+
O
3. Tournez le cadran Time/Menu (Heure/Menu) “B=ll jusqu’a 25:00.

4. Appuyez sur le bouton “ ” pour lancer la cuisson.

QUICK START (DEMARRAGE RAPIDE)

Utilisez cette fonctionnalité pour facilement programmer le four a une puissance de cuisson
de 100 %. Le temps maximum pouvant étre réglé est de 10 minutes. Pendant la cuisson, vous
pouvez également appuyer sur ce bouton pour augmenter le temps de cuisson.

1. Ouvrez la porte et posez les aliments dans le four, puis fermez-la.

2. Appuyez rapidement sur le bouton “ ” pour définir le temps de cuisson. Le four
se met immédiatement en marche de fagon automatique.

MINUTERIE DE CUISINE
Vous pouvez régler la minuterie du four pour vous rappeler le temps de cuisson. La durée de
cuisson la plus longue est de 95 minutes. Supposons que vous souhaitiez régler la minuterie de

cuisine pour 30 minutes:

« (d
1. Appuyez “ ” sur le bouton une fois .

Mo +

2. Tournez le bouton numérique “™=" Time/Menu (Heure/Menu) pour régler la minuterie a
30:00.
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3. Appuyez sur le bouton pour confirmer.

Remarque : durant le fonctionnement de la minuterie, vous pouvez appuyer sur

“ pour qu’elle s’affiche et appuyer ensuite sur pendant 5 secondes pour

I'annuler.

MENU COOK (CUISSON)

Pour les aliments ou les modes de cuisson suivants, il n’est pas nécessaire de programmer le
temps et la puissance de cuisson. Il vous suffit d’indiquer le type et le poids des aliments a
cuire.

1. Ouvrez la porte et posez les aliments dans le four, puis fermez-la.

2. Tournez le bouton numérique B= Time/Menu (Heure/Menu) une fois dans le sens
antihoraire et tournez-le & nouveau pour sélectionner le code de I'aliment.

3. Adj. (Ajuster le poids) pour saisir le poids, vérifier mIe nombre de portions ou les poids
préréglés sur I'écran, lesquels doivent correspondre aux poids des aliments que vous avez
placés dans le four.

4. Appuyez sur le bouton “” pour lancer la cuisson.

Code Menu Mode de cuisson
alimentaire
A1 POPCORN (99 g) MICRO.
A-2 CAFE (200 ml/tasse) MICRO.
A-3 LEGUMES FRAIS (g) MICRO.
A-4 POMMES DE TERRE MICRO.
(230 g/unité)
A5 PIZZA (g) MICRO.
A-6 RECHAUFFAGE (g) MICRO.
A7 POULET GRILLE (g) CUISSON COMBINEE
A-8 STEAK GRILLE (g) CUISSON COMBINEE
Remarques:

1. Le four régle automatiquement le temps de cuisson aprés que I'utilisateur ait défini le
poids.

2. Pour le POULET GRILLE et le STEAK GRILLE, des signaux sonores retentissent et le four
interrompt la cuisson pour rappeler a I'utilisateur de retourner I'aliment et d’appuyer ensuite

{ >] )

sur le bouton * pour continuer.
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FONCTION WEIGHT DEFROST (DECONGELATION PAR POIDS)
La fonction Weight Defrost (Décongélation par poids) vous permet de dégivrer les aliments en
fonction du poids que vous saisissiez. Le poids varie entre 100 g et 1 800 g.

Supposons que vous souhaitiez régler la fonction Weight Defrost (Décongélation par poids) du
four pour décongeler un aliment qui pese 200 g.
1. Ouvrez la porte et posez les aliments dans le four, puis fermez-la.

2. Appuyez sur le bouton “ ” une fois.

3. Appuyez sur le bouton “ ” pour saisir le poids.

4. Appuyez sur le bouton ” pour lancer la cuisson.
Remarques: Pendant la décongélation, le four interrompt le processus et un signal sonore
retentit pour vous rappeler de retourner I'aliment et d’appuyer ensuite sur le bouton

u ” pour continuer.

CUISSON EN PLUSIEURS ETAPES

Vous pouvez programmer le four pour un maximum de 3 séquences de cuisson automatiques.
Supposons que vous souhaitiez régler le programme de cuisson suivant.
Cuisson au four a micro-ondes (100 %)
Cuisson au four a micro-ondes (60%)
1. Ouvrez la porte et posez les aliments dans le four, puis fermez-la.

2. Appuyez sur le bouton Power (Puissance) “ ” pour régler la puissance.

3. Tournez le cadran Time/Menu (Heure/Menu) ” pour programmer le temps de

cuisson.

4. Appuyez sur le bouton Power (Puissance) “.” pour régler la puissance 60%.

o+

5. Tournez le cadran Time/Menu (Heure/Menu) “™=" nour programmer le temps de
cuisson.
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6. Appuyez sur le bouton “ " pour lancer la cuisson.

Remarque : Vous ne pouvez pas régler les fonctions Weight Defrost (Décongélation par poids),
Auto Cook (Cuisson automatique) et Quick Start (Démarrage rapide) dans un programme de
Cuisson en plusieurs étapes.

VERROU DE SECURITE POUR ENFANT
Ce dispositif empéche toute utilisation du four par de jeunes enfants sans surveillance.

, C
Pour le régler : Appuyez sur le bouton “" pendant 3 secondes, un signal sonore

retentit et le voyant s’allume. En mode Verrouillage, tous les boutons sont désactivés.

Pour annuler le verrou de sécurité pour enfant : Appuyez sur le bouton “-Iz]" pendant
3 secondes, un signal sonore retentit et le voyant s’éteindre.

POUR ARRETER LE FOUR EN COURS DE FONCTIONNEMENT

1. Appuyez sur le bouton

Vous pouvez redémarrer le four en appuyant sur le bouton Start/Quick Start
(Démarrer/Démarrage rapide). “ .

Appuyez sur le bouton Stop/Cancel (Arrét/Annuler) “ pour annuler tous les
réglages.
2. Ouvrez la porte.

Vous pouvez redémarrer le four en fermant la porte et en appuyant sur le bouton

Start/Quick Start (Démarrer / Démarrage rapide)

REMARQUE: le four arréte de fonctionner lorsque la porte est ouverte.
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1. Avant de procéder au nettoyage du four, mettez I'appareil hors tension et débranchez la

fiche de la prise secteur.

2. Gardez l'intérieur du four propre. Si des éclaboussures sont présentes sur les parois du
four ou si des liquides ont débordé, essuyez a I'aide d’un chiffon humide. Si le four est trés
sale, utilisez un peu de détergent doux. Evitez d’utiliser les aérosols et d’autres produits
agressifs au risque de tacher, de rayer ou de ternir la surface de la porte.

3. Nettoyez les surfaces extérieures du four a I'aide d’un chiffon humide. Pour éviter
d’endommager les piéces actives a l'intérieur du four, ne laissez pas I'eau pénétrer dans
les ouvertures d’aération.

4. Nettoyez fréquemment les faces intérieure et extérieure de la porte et de la vitre, ainsi
que les joints de porte et les pieces adjacentes a 'aide d’un chiffon humide pour éliminer
les débordements et les éclaboussures. N'utilisez pas des produits abrasifs.

5. Evitez de mouiller le panneau de commande. Nettoyez-le & I'aide d’un chiffon doux et
humide. Lors du nettoyage du panneau de commande, laissez la porte du four ouverte
pour éviter que I'appareil ne se mette en marche inopinément

6. Si de la vapeur s’accumule a lintérieur ou autour de I'extérieur de la porte du four,
essuyez a l'aide d’'un chiffon doux. Ce phénoméne peut se produire lorsque le four a
micro-ondes fonctionne dans des conditions d’humidité élevée. Il ne s’agit pas d’'une
anomalie de fonctionnement.

7. 1l est nécessaire de retirer de temps a autre la plaque en verre pour la nettoyer. Lavez la
plaque dans de I'eau chaude savonneuse ou au lave-vaisselle.

8. Nettoyez régulierement la bague de rouleau et le fond du four pour éviter tout bruit
excessif. Nettoyez simplement la surface inférieure du four avec un peu de détergent
doux. Lavez la bague de rouleau dans une solution d’eau et de détergent doux ou au lave-
vaisselle. Aprés quoi, remettez-la dans sa position d’origine.

9. Pour éliminer les odeurs du four, placez un bol creux micro-ondable contenant un
mélange d’une tasse d’eau, de jus et d’écorce d’un citron sur le plateau tournant, puis
faites fonctionner le four pendant 5 minutes. Rincez soigneusement et essuyez a l'aide
d’un chiffon doux.

10. Si vous trouvez nécessaire de remplacer 'ampoule, contactez un vendeur pour la faire
changer.

11. Nettoyez le four régulierement et enlevez tous les dépots d'aliments dans le four. Si vous
ne maintenez pas le four en bon état, sa surface est susceptible de se détériorer, ce qui
pourrait non seulement écourter la durée de vie de I'appareil mais aussi vous exposer a

des situations dangereuses.

12. Lors de la mise au rebut de votre appareil, ne le jetez pas avec les déchets ménagers ;
déposez-le aupres du centre de collecte spécialisé de votre commune.

13. Lorsque vous utilisez un four a micro-ondes doté d’une fonction de gril pour la premiére
fois, il peut dégager une fumée et des odeurs légeres. Ce qui est tout a fait normal, car le
four est équipé d'une plaque d’acier revétue d’huile lubrifiante. Ainsi, la fumée et les
odeurs seront dues a la combustion de I'huile lubrifiante du nouveau four. Toutefois, ce
phénoméne s’arréte aprés un certain temps.

15



Kitint gr e

h ®3x20mm

Sequence Nom Quantite
1 Meuble 1
2 Four a micro- 1
ondes
‘ @ vis 3x20 4

16




36573

Faire une armoire a la dimension

O

oo
oo
oo

(o]

0

17




Agle ) g cayatil)

ccandanill 8 Lailall e (pe el yeSI a8 A1) o all alay) g

Pl ey Allse (L Akl rasaal ¢ ol O e ASasiall il sl b aladall gy Laxie ol Jals ddlal) e Lleall 2
c.kucklgj&dgﬁych.yagéal.@_\\d}5@)&\@uuubku}wjlelu\g@_\é_ao_)& u)ﬂ\uﬁ\)}dwluw\
R
Q\;ﬁ‘gjg)uﬁoiaww‘qug\}‘QJAS\J&.I;S\.XAL:.\\;l}?l&@d_&&@&h&g@;)&\@w\jlqﬁ%ﬁ
A sl
eé'aluﬁy.QL:)H}iégagiu‘)'ym&wm\)ﬁs)}w\gu\tkﬁc.umjfu‘abcd._\,\i\;.“)\sg'éﬁm\}u__kﬂ\wll‘
s il

O Alal L it L) & 31 ¢ Sl da fd Caidat die Ak ) Aaeli s Addas (el Ay il Aud ) e of oSaill da Wl mei Y 5
il 1 Ul 3 5l g el

Cnd iy s Sl (5 o o Lavie 138 Gany 8 Aael GELS Ay ey ¢ () b g0 Jon o 3l oS Al (IS 13) .6
b el adl g Adlall Ay gha I a5l

M\Ajuc@J|sudsyu\ﬂlauléﬁcJﬂ\Juc ;uhﬂmb)&lwlduubawuauéﬂ)a]\w 7
dwéﬂu}l\w‘_‘h&d\@a&\@u&m AL)SA.“;uﬂ\m@@juﬁ\MJ\}wJ\ﬁaﬁMw 8
w.\su‘qm@};n&ulwquu)gub)m_UMmm,1%sudsy¢u\@w\aﬁwu&} Clalaid)
C..;.A\@A}d\‘_gw}ml.c\
@Md.us;b}@hlju}u‘ﬂ;})\m&éA;Ld\uau_\)Suuéaﬂ\da)Lucdaual;‘\u)sl\uac_nb)l\‘db\ 9

Aael (il dadady ady i g 4y Jaldi ese B8 5 5aad A s gl 5 ¢ g5 Sl

iy A g sm (e ol 6 s Jladiad (555 il o sy Letie 10
)ﬁﬁéigap%#uugo)ﬂlé;.&uﬂgal:élbl_&alsjlJl,d\wljjgiuljj}‘emﬁ\ed)ﬂ\q&kﬁg__\*_11
Boba Al ) o ays ¢ Beal sha e Ll 555 of oSy 3 Aadaud)

) Ladi 3 ald 3K 5e Byl e 4de aldill raiy s ¢ Al i) Aaladll 3 saia 3 Sleall s pays il aae cla )l 12
ablal) el

SO oY ¢ Amuda el oda _@L&\J}Q\.sﬂ\aﬁ.\éq&‘;lﬁﬂiﬁg};}c‘qj)gu\sfdﬂ@l&u\gum_13

038 (AT o gy aenlill Sy ) 3oa o A3l il gl 5 5 A0 i Cages aall 0l g ¢ anlil) B Allas Ala da ) (e g glan
Aaladinl (pa s 38 axy 3 allll

10



s claadl

) ‘ LAl el iy (a8 5 sl dan pasinall (g s 1
ol Lol 5 ¢ ST o380 Jy gl aniiaaall S ol o ¢yl Ad 5 il gun) Lo (s ¢ (5 5h0 STEAKE 5 s sk glaall .2
sy ey Tl /

QosY qu s

.91800 ) G100 o5l (3l 4dlanl (301 ()30 L5 438 V) o35 (g LS (gale ()

.G200 #1330 Jilia ¢35 (sale ()8 Cad 2 i il om sl

ABle) s ¢ oAl (B plakall g g5 QLI =8 1

Baal 53 0 Wei, Def bl 2

o8 dsaall Wei. Adj e basl 3

coll Gyl Al / Tyl Jasal 4

Gy s Bl /1l Jarcal ¢ S g ¢ ST eldal) Jgatl @ S0 Lot & gaall () g i g o al ¢ cpdill dilee SR cilaadla
Ll &l ) Gy

Baseiall feall Ja)

LSl edall il ia 3 A e Bl ey (al ) (¢ 5all Ana g (S
Al el el gy gy 3 5 il ()

(% 100) ekl g5 Saa

(7% 60) ekl a5 S

ARy ¢ o Al B aladall pm gy il 8

A3l de sendd Al ) daical |

b eall i 1 A/ a3l e allall s

/. 60 4l de sanal A8 5 ekl |

gl g A 5l A8 [ a3l e llall g5

) el Tadl ag s / T2 55 Lokl |

Geall Baasiall Jal el (3 dmia s oSy Y el Tl g gadall 65 691 el g ¢ 55l ANV AdaaDla

‘ Jikll gl gl

el ALY U8 e B8 Ganmli e Bilae (ol aiay Jalal Ji8

¢ i Al 8l e s y5a o swallpelans sl ¢ ¢ 058 3 50 ol / i) ) le il ikl i i
N RS ke

bl G ¢ gl sy gy gnall ¢ 5 ¢ 05 3 Bl ol / il ) le Ja) ¢ il s s ety

et ey ) ity
sl /) ) e bral 1
Ao pu) fadh s/ l e sl G sl e 0 ) Jaaodi sale ) iy
il S nad] ol / Gl el
Ul s 2
Aoy pual) o) s g /Tl 5 e Jaall s Q) $3lels ¢l Jadi sale) Sy
AL e ) Jaadal) g ;A

DO WN -~



L bl i
S ) Gle bl e gend) & plaainy)
s Sadll Bl sl
s . o o e sl Ualadl 5 Sladl
2l 53 e Co-1 30% 70% Y )
Waldadl cdaall ¢ (5 5lall
55 ; o o Al daall
Ke Co-2 55% 45% sl Ay

25:00 I daall/ <d5 0 -3
Jall de o / 1y e boral 4

K.G)uﬂ K7

o oelall oLl 488310 gl aBY) aall et Sy e e S8 7 100 Ay Bl e () A mals il 8 jaal) sda aadil
Lsadall i g dalay da gl o3 e daall Lyl Sl

ABle ) ¢ ol (B aladall g s L) 8 1

sl e eadl gl ¢l g oedall G gl Janal iy pas a5 3 ol ey s /Tl ) Dkl 2

@H\/Qﬁjﬁ
A58 05 ainet SliSay ¢ g J gl g@u\céyd)sdu)dluﬁyea}
.MﬂAJ3OaM@M‘J}J‘UﬁuA§}¢‘u@)ﬁ‘
a5 8 e il gall gdadll [ Ae Ll e ) e el 1
s 30 (el Al / 8 ) psd )l e 55 2
S ) T /T a3
Sal) / Gl e Jainl s 0 sall 38l Glaall / Aol e e daiall ey ¢ aadly i sall (55 Laie ; Aaadle
LEWY 55 G pat

el daild
J\)A\t}\u.\u‘é)})uanu‘du\j G@M\M\L}d)ﬂéﬁb)ﬂ\ﬁh@)}ﬂ\ udmh‘du\sgﬂ\c.u:}}\u.\cﬂ
pladall \.\AQAUJ}J\JAS}?M\EG.HL)U_MM\M\

ABE] 5 ¢ ol L aladall am gy Sl 1
MA:Y\MJJ.AA;A;JL;);\af@}m}ah‘,a‘)ﬂdshﬂu‘)h;ah.ﬂu&@m\ﬂ\/uﬂ;ﬂm)\uﬂa)}m 2
OOl e G o g Al s ¢ ssa B33ne 1350 5l panan (g 202 LAY G Bl 5 055l Jsaall Adj 05 .3

uﬂl@m;@luhﬂlql,&\
ceall day yudd) mlﬂ\/lml.hml 4

gl 2 g8 | Aaildl) Gkl Jasga
A-l il (99g) S,

A2 554i) (200ml/cup) | S5
A-3 Aol e il (g) | S

A4 Wl (230g/unit) | S5

A-5 (5] (2) E

O 328 (g)
AT sl gladll (g) s ganal)
A-8 4 piall pall) day i (g) | e ganall




D) AU 5 e il sk e 58 (5 she 33 ¢ ISV 85 el ol oSl Ganad el sy el iy 5 Saall
4383 95 ehall oad) aall (sl Jsaal)

J 60 s (s sie o G185 53l ki o 3 55 ol (m jl

ABE) 5 ¢ ol (A aladall gy L 8 g

33 geaball 3l LELEN o jelai s Jaiill ) e bl 2

WL 5 e bis) e
5aa) g5 5 100%(P100)

Ufie 80%(P-80)

3l 60%(P-60)

4 40%(P-40)

5 20%(P-20)

6 <l 0%(P-00)

(5:00)¢kll zamall 2 gl jekay (s glall g Al il [ AailE Jaxind 3

Lol day o) Aol / T daal 4

‘Adaada

B35 ) e Tl sl Alee oS5 81 Gand oSay

Gl 8 5 sl e daral (5 AV olall ddlee (b Tadl U8 Al m je alyg 5aal 55 ye 0 a1 el dulee olgil ey
Lahaiil) sale ) G jall maa il

YRRWA
Bl calll 5 danlaS Liagl iy | laall ol ad s | s | LS Gl aalll (e 488 ) adaill Aals saliind 53 lall 3l 53
L 48 95 glall ad) sl
88212 baal grall A gl Sl Juand 3 3 S 1)
AL a3 ol b aledall Jals Gl )
sl 53 e Al glll ) Jaral -2
12:00 Al [ i 550 -3
Jadl de o / 1o e dasal -4

Ayl gl + g Sila

L3885 95 L flall ) aal)

m;25su@m¢.a}m):q;\u~‘.ﬂ
ALl @i ol el Jal s ) -
wu\,iv,)sfm@\,“nﬂhm\ -2



Sadllda )

LAl (e

kel il gl phgall 5 Al g ¢ edall Gl o e b
dalal)

Ly g 9 ySaall A8Ul sl darial

3 sial)
o)l Fadall el i ) il

sl
ekl @lalae) (e Gl (e 2l 5 HLEAY Jaaial

Or Ow
. O
Oe Om

00 RUBY REPL:

O 035 s iy LRY Ll

5 Q ‘ gl il el
E el cud g lasal gl bualldelill e e il
il 5

EC)E cstbl 559 el s s (e () sl Jaseial Jakaal

Al /el
Al bl ) delical elall C g aaas f ] e

) / il
el ey 8 AL Calac ) BS s 5l adall mals o i Al

Ayl Bl / ey
bl ey edall day o e gana ol radall el g el e darial

el /
el Alany o) 8 el gl JS el el dulae a8 ) daiica)

Tl Aoy / T
Gl ddee Ty de s Gaand of godall dulee Tad Lozl

QA Tyl i Gy A

Aol yaas

Aeludl el 4000 ) gladl) AAS) Sy Aol 24 512 delad) e sa 1a

255 i€ 1) Banl 55 5e 3l e daral il o jeln "2 " o) 55 3 s Clsall ) gkl [ deldl jlae e darial
Acliaydels 24 (s

Aaall delu e o Sa A [ el 5 5 2

W gall ) bl /bl Sl e baaal 3

Asgaal) 288 (gm e oty s Al / el i s 4

LASHD gl ) Aaall / Aelldl e e baal 5

fekall o A



32 slaud

O ol 3ty by -1

Oodll 33l D

oeall-3

L_SJ)""J‘ a4

o pSaill a6
(;Ua:d\ @)3\1 sa)) il sall A& -7
Al g

R

Agaall A dall-10

A




iy g g Sl & pdall (salsa

LGkl 2 s llial elasly Saw Jae | Aling Slakall (s 531

S aal sady e13al) el Say Aalall an 3y Sall A8la) 5 el SLa Al a3l e peal Bl gday | sedal) < 5 saalie 2
JaiL

}Luun_\mk\l\u@aulc AcLuu‘g_)SL\.ﬂ\cw;ua.: 454'“‘ ;L:.\\A.u..lny\m.ku 3

G gl Jie 5 aSl pealiall Qlis o cany );)MLG.\\,CIAm&wyl@heww”&wtgafw)ﬁ\wwuhm
.n.\;\}a).qdﬁy\éc

OB Y Gkl Ly el Jad Y el e e g edall U Caatiall b aalll e daaaY) asi i 5

daddlly Juati of

Ddei ¥ gl g )

A1 5 m alia 5 Gy ¢ A5 10 Sty ¢ 3801 cpa el A1) G € 0S5 o313 el cal b 0l Jim 5 Gl e S5 1
ol

C)MJ\JA;\A_\;J‘C_MJS‘MML)\}M“\A@\SD\ gu.u)]\e).\lﬂ\c_hlﬁu_' \JA.\S]\D);\A@)}.\SJP}QA@AM 2
_n)@ézﬂ)&\

8 dan Sl et e I (Sl A e s s (e 0 5053

Ol 8 ot Y gy Sl A8l ¢ el Cadla bl QUi Sl (el Sl QL 3 o (g Sl 4

s ¢ AN 3lal g Cinss Jalad Y L Ja gall Al Jus) ¢ gl manas Y ode ¢ g G813

A Jada

.:\_)S\lﬂ\J‘)A.“}:\.U\A.“5)1);JJ\$L”:\§LL\.“).\)AJW‘LM5@}}MQUA@;\J\@J}M\@UMU@\S.\LA“ 1

A_uM\F&@d&\}\uﬂ\@\}yle\w\wyﬂﬂeuduld\ﬁ\w}})&ﬂu&uy 2

5o s B Laa 5yt Apiaee adad o (g 5int 8 LY ¢ G sSuall 8 edall e oy 53 dlaall (5 5l) Cilaiie pa03 Y 3

d;\‘)g.“}l/

L;)s;c‘i\dmb‘})” .cl.\ﬂ\uy M}/@f&YMM}@/amu\d&hsmy 4
m)uﬁ\?\w\eér_écua_)a.\\c_\uuﬁ u}us.d‘dk\_\.d\GB.L\)SY\C.LAFW}N\&LS‘)UAM@\)A?\M\u&u}

iy gad g bl (Cm254) dua s 1 Alue e Llaall g

Aagmaal) @l o) laal b ebiaelual alall 0k sall s ool daildl)

GBI e | iy SN |3l 5l

sl o die zla

soloalla e ye zla)

b)) all o i dlial o

iy Slall W) Siudl) Galall
&l 3l

Lianall Lipall

e )

Gl A gla 5 o grial¥) (38

i

i e EAEA R S
R R A0y

AR




Al e Y Aeadiedl Sl 3558 3l ) (i)

5l A1 ¢ Agiad) 5 Apueall 5 Apald) ol ol i (JUhY) agsd (par) palinsl U8 e aadiy of leall 138 e 2l Gad 18
Sl go Jsmall Gadtll U8 G Sleall alasinl ol Cladad o IS oel Conil 28 (5 Gl L 2 paall

Jleall e uali Y el e oS Cal Y] s JAbYT 0585 of Gaas 19

S
bl JA0s e Caalail) g Rl o go R8I ) 5] e Sl 1

S8 su€l) ) ¢ i) g Al pedandl Oy AAY 5 ¢ Aginia ol A jatall Ol Jie ¢ sl e Gl (g il 1 et D
ol al) Ansll ik say Juail s Ay Jond Y e ol llin OISl e 5T s Jas Sl 5 523 5 Auslianill
LA A8 sade 0585 O Jainal) 422 Y1 85 LIS sl ol sose s e s Sl 138 mgy of 5.3

DD AL S sall pa iy sl ¢ Al 2 sk 1 sf ¢ A gha jll g ¢ 5l pal) Al Cum oLl i Y 4

sl 385 8 08« om0 Gt sliaill cm20 pledl | S ol sell 3835 0l 058 of i ¢ Al Adeall o0y 5
LOopedill A1 A8 Y leall e AL et o Jaxi V5 caalad) DS 3 em5 s

Al Lenal 3o (A ey ¢ Bolsall peds ¢« glalls A Aia (93 e Jeai Y 6

Bala b mhaw o (358l a5 Qi ane 5 el 5eS)) Gll Aad (g0 S5 7

5l shall Va8 A s ol oS0 Gl qdad Sy Camy A gy dalie o2ale 065 o any 8

Lkl o) sell b oyl aadia Y9

4 gal ) el

Alblas Slana ol ¢ ¢ 81 gl e L s sy i Saall 08 i (S
SRl 3R sl ce W lal) ol 4mis a8 Jan allia S Laxie

LA s a5 Ll Calass 4

s b saal 1 8 JUENT s 4 sisale] 2

slially (Blaty Lad g Silall A Jlaiy) 3

DA e ey s S B 4

Al e 5 e g sl 8 iy iy Sl Ciliy G Adlid 3l Cays QU s 5

sl il

0580 ol amg 4l Y1 Gl e o W1 Ll 355 e Gl 138 g 5 85 m Y1 e 8 el e S35 o g
ada g phd e Jli a1 e sagas ¢ PloeS il Gigaa dla B o Y e s culls puaia S8 laall Jsase
B i el seal) alaaiud | o all Jaih padi Aliadia 5 i of Gpenioaal) (a3 oS LD el Gl 855 JNS e Al eS
Ol el s U 6 AT Sl gl S Baos s )

Al S dara disaa plad ) (35 o8 A )V) Gl Sall s i Hladind piad

+ ABadNa

Aeadll Jase padd (sl sl AleS bl (Sa ¢ Al jeSl) Ciladad 5l und Jgn Alind (ol bl S 13 1

Ll e ya) Bl e poe oo Aadll Aad 2l LAY 5f i) ciiad SO ) peaY) e Al ypese ol B 5als 5 iiall (S0 Y 2
e

A A Y L et JAS 13 3 Y sl oy

sal= sl =)

Alae = 3,

(20650) o> =



Cilial gal)

MW9018B01

5 jeaall A8Uall 230V-240V~50Hz

A3l Dlginl (s Silall) 1400W
]l g (31 sall) 1000W

Ia Al oy g Sl Als Jaxa 900W
Juill 23 y3 2450MHz

Gaa )il A | 390mm(H) X 595mm(W) X 365mm(D)
Ol i dlay) | 220mm(H) X 340mm(W) X 320mm(D)

QAN g 23 4
gkl pailas sl (8 ol
Siall o5 Lo 5 15.3 S

Al Aals cilagless

Thledld Bl Tl Lol clalgial &Ll Al sl 5 3ea aladinl v eI

iy g el B8] el il gl al S LAY ) 5 (35l s Al el Clasall 5 (5 g pall Jlia cpa aall : yins

el aladiid Jd claglatll 288 36) 3 1

13 85 ,a00 ol OB Al 2Ll 4\}4&1? 2aa Y Jddall mgc_.a,”ausm;,‘mne\m,umjwn 138 aladiul 2
S peliall 2122500 Tearan cad il A3lad) 480380 o sal) i 550 jally ¢ alakall ghal Lanad aaa il (o g sl 18 5 Slead)
_)94;41

Ae o sSiLaxie o il Jes Y 3

o Ll of Al o e 38 IS 13 O ey S5 o 1) ¢ Sl 5l shana Jiad) gl IS 13 3 36281 028 Jani Y 4
ind Jal e Jlae sa e e adds gl Aeddll Ll 5 ol il 48,50 U e Ledlatial (e & Y ¢ (sapall Jiall Cali Alls
BAEWA|

48k o i) Jlasiad e 1508 Jalall ()5 Gy 315 Claddad Cudae | Laxie 248 5 055 ¢ il aladin Jiladl e Liih 1 p3a3 5
PR IFSRIFCIY B RFORE O £

50 sial) B )l ey SUSH Cal ) it Lo () jall aadis o sy JUla Y1 5 40S 5 a8 Slead) Jsdi vie 1 0a5 6

oA st (B Baos sl Jha el 7

¢ Qi) Jlaial ) 1yl ¢ il e ol ol ¢ sl o @Sl (e il b alakall (s e

O 8l gy U8 RSBl ST Sl 3l (n iy I A3 s

Ol 3 dal e Blie Gl el 55 56aY) Joa 55 il 5l ada] ) il 13 &

Jlant¥1 38 () 5S5 Y Laxie Cagall 3 138y gralall i sfs ¢ iy sl il 55 Y Rl Gaal jeY axaid ¥ 0

D s e LY Ao site il gla 8 Liilu o e s il o133)) Jlexind cany Y 1 ysda3 8

Ll al e el i L34S oy A el ¢ QuduﬂtBJ;@\d;yuiusuuu,)m\w@}})uluMg
A s s (s of (R as ¢ S 1 ol e 3al et of AL 3l (R ol b dladal) Y10

s s pSaall G elaiil day (a e 38 LY Cig s Sl ol a1 A4S G5 sl umﬂ‘;w}ﬂ‘@umﬂ‘uu&my 11
G@H\Jﬁcb&ﬁ\;chﬂ\;&@ﬂb&ﬁw\@w\:#\@wy\(w)u)uﬁ\12

oinl a2 U 551 el da (e sl s lsad) ol Jikall g delin )l cilala ) cilysine 31l s ol jai iy 13
RETBSS

.Ul Potholders ae Jelaill Zals @llia ¢S5 5 Galdl abadall cpe & paall 30 jall oy Z3alull glall ol o 8 14
g s Saal) 8 (B Al sl Jlaval Ao V) (asd ny 15

elae (5l ) e 55k A daxdl) =3l dlee sl cojad) addl) je AT padd gl o s o 5 5hall Gal i) 1 a3 16
g5 pSeall Al (i il am Blaa any (o3

ISM (Aaakall 5 dsalall 5 Lo liall) A< e (5 siny (521 (2) Ao sanall iy ja3 [SM Dlars el 2 438l Ao gena 5o il 138 17

o sall Aallaal usplalisen s seS £ ekl IS (o JSE 3 Lealaiiiad i /5 A8UAI 2 sual Sl claa sl e Lo 3L530 oS 3 el
seal alael A%y 5 e Aleaiall il sall s Adaal) oo all 8 o350 Aanlia o Dl g g lanad Ay el 5 ) 5 laaall



Gl ghaall

Gl ginall
Ua il Gy gy Saall AUl Jinall om jail il i)
“lial sall

Lol Lalel) cilaetl
S5
S e il o
G,V claladll
bkl Ol esala
Loaall Joati of Ui
S
o) 3091 ¢ land
JOCERE
Ol Js 58 (et A
Acladl aaas
Geadall )l
4l sl
5 Silatigl s3)
EPSEWINEY
bl i
t__dal\ 4408
O s
32kl @Hl dal se
Jaball J& Jda
Jony Ly ¢ ill iy
e il s

otommmm\l\l\lc»<n4>-l>-l><o<gco|\>|\>_\_\

N
o

-
o

-
o

-
-

A jial) Ly g g Seal) A8UAY Jatinall (i jil) cuiadt cillalgiaY)

Al (i el e Aaalil ) a1 () g of oS Balaall el by 3 . La siie L) &5 e ) 13 Jiis J a3 Y 1
ARl L) me Gl aie agall e iy s s Saal)

skl e oS n cilalie calaie o 4 il mlad) s s Al eV A g e o8 gl i Y2

B oo (sh an e Y il rana IS8 @A) b @) i o Aals Aday pgall e LI IS 13 AL Jani ¥ 3
(Reste) < (1

(ctia i 5 ) pua) gl all 5 Blada (2

shalls s s (3

Londia Dl e sal) Aaxdl) itk s sty i (5 08 (e anSlal 5 0 Jani o s Y 4



SILVERLINE

g Saall  addlieial)

MODEL
MW9018B01

www.silverline.com



GARANTI SARTLARI

1. Garanti sUresi malin teslim tarihinden itibaren
baslar ve 2 yildir.

2. BUtln parcalari dahil olmak Gzere malin tamami
firmamiz tarafindan garanti sUresince garanti
kapsamindadir.

3. Malin garanti sUresi icerisinde arizalanmasi
durumunda, tamirde gecen slre garanti stresine
eklenir. Malin tamir suresi en fazla 20 is gunudur.
Bu sUre mala iliskin arizanin servis istasyonuna,
servis istasyonunun olmamasi durumunda, malin
saticisi, bayii, acentesi, temsilciligi, ithalatcisi
veya imalatcisindan birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin, 10 is gunuU icinde
giderilmemesi halinde; Uretici veya ithalatci, malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer &6zelliklere
sahip baska bir mali tiketicinin kullanimina tahsis
etmek zorundadir.

4. Malin garanti sUresi icinde, gerek malzeme
ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi
arizalanmasi halinde, isc¢ilik masrafi, degistirilen
parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda
hicbir Gcret talep edilmeksizin tamiri yapilacaktir.

5. Malin ayiph oldugunun anlasilmasi durumunda
taketici;

a) Satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek
sdzlesmeden dénme,

b) Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinden
indirim isteme,

c) Asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, butin
masraflari saticiya ait olmak Uzere satilanin
Ucretsiz onarilmasini isteme,

d) imkan varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile
degdistirilmesini isteme, secimlilik haklarindan
birini kullanabilir. Satici, tUketicinin tercih ettigi bu
talebi yerine getirmekle yuktmludur.

6. Tuketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi
halinde malin;

a) Garanti sUresi icinde tekrar arizalanmasi,
b) Tamiri icin gereken azami strenin asiimasi,

c) Tamirinin mMUmkUn olmadiginin, yetkili servis
istasyonu, satici, Uretici veya ithalat¢l tarafindan
bir raporla belirlenmesi, durumlarinda; tuketici
malin  bedel iadesini, ayip oraninda bedel
indirimini veya imkan varsa malin ayipsiz misli
ile degistirilmesini saticidan talep edebilir. Satici,
tiketicinin  talebini reddedemez. Bu talebin
yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve
ithalat¢r muteselsilen sorumludur. Malin ayipsiz
misli ile degistirilmesinin satici i¢cin orantisiz
glgclUkleri beraberinde getirecek olmasi halinde
tuketici, sd6zlesmeden dénme veya ayip oraninda
bedelden indirim haklarindan birini kullanabilir.

7. Maln kullanma kilavuzunda yer alan hususlara
aykiri  kullanilmasindan kaynaklanan arizalarin
yani sira asagida aciklanan kosullarda, Urdn
garanti kapsamina girmez.

a) Garanti Belgesi Gizerinde malin seri numarasinda
tahrifat yapildigi haller,

b) SILVERLINE vyetkili personeli ya da yetkili
servisleri haricinde kisilerin cihazin tamir ve
tadiline midahale etmesi sonucu olusan arizalar,

c) Cihaza baglanan dis donanimdan (regulatoér,
kesintisiz gli¢ kaynagdi vb.) kaynaklanan arizalar,

d) Anormal voltaj dusukligu veya fazlaligindan,
hatali elektrik tesisatindan, cihazin etiketinde
belirtilenden  farkli  bir sebeke gerilimine
baglanmasiyla olusan arizalar,

e) Malin tesliminden sonraki nakiller ve
yerlestirme sonucu (disme, asiri sarsilma, darbe
vs.) olusabilecek arizalar,

f) Cihazin kullanim hatalarindan meydana gelen
dis ve i¢ ylUzeylerdeki bozulma, cizilme, kirilmalar
ve arizalar,

g) Doga olaylarinin (yildirim, sel, su baskini,
deprem, yangin vs.) yol acacagdi arizalar.

Garanti Belgesinin tekemmul ettirilerek tUketiciye
verilmesi sorumlulugu tiketicinin mali satin aldigi
yetkili satici, acente ya da temsilciliklere aittir.
Tuketiciler; Sikayet ve itirazlar icin tUketici
mahkemelerine ve tuketici hakem heyetlerine
basvurabilir. Garanti belgesi ile ilgili olarak
¢cikabilecek sorunlar icin T.C. Ticaret Bakanhgi
TUketicinin Korunmasi ve Piyasa Go&zetimi Genel
Mudurltagune basvurabilir.

MUSTERI SECIMLILIK HAKLARI

1. Malin ayiph oldugunun anlasilmasi durumunda
tuketici;

a) Satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek
s6zlesmeden dénme,

b) Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinden
indirim isteme,

c) Asiri bir masraf gerektirmedigi takdirde, butin
masraflarl saticiya ait olmak Uzere satilanin
Ucretsiz onarilmasini isteme,

d) imkan varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile
degdistirilmesini isteme, secimlilik haklarindan
birini kullanabilir.Satici, tiketicinin tercih ettigi bu
talebi yerine getirmekle yuktmludur.
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